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??? : Les filles... Lâchez-les !

??? : Non ! Jamais !

??? : J-Je vous en supplie... ! Vous pouvez avoir le trésor en échange ! Mais épargnez-les, par
pitié !

??? : Oh... Voyons voir... Heh. Si j'avais su que vous vous laisseriez faire aussi facilement,
j'aurais-

*PAN*

??? : UAAAAAAAARGH !!!

??? : Tu es foutu, mon vieux.

??? : Monsieur, vous êtes en état d'arrestation. Merci de-

??? : T-Tu l-l'aurais voulu, s-salaud...

??? : AAAAAAAAAAAAAAAAH !!! PAPAAAAAAAAAAAAAA-

*VLAM*

??? : NOOOON !!! LES FILLES !!!!!!!

...

...

...

...

...

...
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...

??? : Ce monstre... Il les a tuées ! Au début, il les a enlevées pour ce stupide trésor. Mais je ne
me suis pas laissé faire. Et c'est à ce moment qu'il les a... qu'il les a...

...

...

...

...

...

...

...

??? : Y'a quelqu'un ?

??? : ça fait un bail... Frérot.

??? : Q-Qu'est-ce que tu me veux encore ? Écoute, je suis pas bien en ce moment...

??? : Relax. Je veux juste... ce que tu as.

??? : !!!

*CRASH*

??? : Oh... non... Qu'est-ce que j'ai fait... Je me tire de là !

??? : ...Gh...

??? : Bonjour, monsieur.

??? : ... ?

??? : Je ne peux pas vous autoriser à vivre plus longtemps. Alors adieu.

??? : N-NOOOOOOON !!!

...

...
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...

...

...

...

...

??? : *snif* *snif*

??? : J'ai tout perdu...

??? : Je meurs de faim...

??? : Je suis emprisonnée dans ce trou...

??? : Tout ça... À cause de lui !

??? : Je te promets... Un jour... J'aurais ma vengeance.

...

...

...

...

...

...

...

Ayano : AH- !

...

Mhhh... J'ai fait un mauvais rêve... Je devrais peut-être me rendorm-

Info-chan (au micro) : Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée
Akademi ! Il est 8 heures, et la nuit est désormais terminée ! C'est l'heure de se réveiller ! Êtes-
vous encore vivants ?!
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Ayano : ...

...

Donc ce n'était pas un rêve.

Tout ce qui s'est passé hier...

La rentrée...

Info-chan...

L'exécution du directeur...

Mais surtout, l'annonce de ce jeu sanglant...

Tout était bien réel.

J'arrive pas à y croire... Cette folle a vraiment pris le contrôle du lycée...

Info-chan : Hey ! Qui t'as donné le droit de me traîter de folle !

Ayano : Ahhh- ! Info-chan ?! Qu'est-ce que tu fais dans ma chambre ?!

Info-chan : Alors, d'où tu te permets de me traîter de folle !

Ayano : Parce que... Tu entres dans ma chambre sans permission ?

Info-chan : Ahh- ! Ohhh... Oh oh... T-Tu as raison ! Je devrais te laisser un peu d'intimité,
hmm ? Les jeunes filles de nos temps font des choses coquines dans leur chambre, ah ah !

Ayano : ... Va-t-en.

Info-chan : Très bien ! C'était juste pour te dire qu'on mange, chérie ! À la cafétéria à l'extérieur
du lycée ! (s'en va)

Ayano : ...

Bon sang... Elle a vraiment tout le contrôle du lycée... Elle peut même se balader dans les
chambres closes...

Info-chan : (à l'extérieur) JE T'ENTENDS TOUJOURS !!!

Ayano : ...

~~~~~~~~
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Ayano : Je pense que je vais aller à la cafétéria. J'ignore où elle se situe, par contre. La seule
indication donnée est qu'elle se situe à l'extérieur. Peut-être que mon carnet de liaison
électronique m'aidera... Il contient une carte du lycée, après tout. Je l'ai allumé. Je sors de ma
chambre, le nez dans mon carnet. Ok, donc, la cafétéria est derrière la porte au fond du
couloir... Je vais m'y dir-

*WHAM*

Ayano : Hey !

Taro : O-Oh, désolé, je ne regardais pas ! Attends, Ayano ? Tu vas bien ?

Ayano : Ou-Oui, je suis un peu secouée... Mais... ça va...

Taro : Oh non, je t'ai fait mal ! Désolé !

Ayano : Je vais bien, vraiment... Mais c'est pas une très bonne idée de saluer quelqu'un le
matin en leur fonçant dedans.

Taro : C'est... bon d'entendre ça, haha... Tu vas à la cafétéria ?

Ayano : Oui, bon, c'est cette Info-chan qui m'a obligée quand même...

Taro : Elle est aussi venue te voir dans ta chambre ? Quelle fille flippante !

Ayano : Je suis d'accord. On y va, alors... ?

Taro : Bien sûr.

Ayano : On se dirigea au bout du couloir pour aller à l'extérieur, là où se situe la cafétéria.
Megami était déjà là, évidemment. Elle était accompagnée de Tsuruzo, Kaga, Shoku, et
étonnamment, Musume.

Megami : Vous êtes en retard, Ayano Aishi et Taro Yamada.

Shoku : A-Ayano Aishi ?! L-La tueuse en série ?!

Ayano : Non, elle veut dire Ayano Aishi, elle plaisante juste... N'est-ce pas, Megami Saikou ?

Megami : Vous êtes quand même en retard, Ayano Aishi.

Kaga : Oui ! ET VOUS DEVEZ ÊTRE EXTERMINÉS DE LA PLANÈTE CAR VOUS N'ÊTES
PAS ARRIVÉS A LA MÊME HEURE QUE MA REINE MISS SAIKOU ET MOI
KEHEHEHEHEEEE... !

Ayano : Wow... Je comprends...
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Taro : (à Ayano) Ils se prennent pour la royauté ces deux-là ? Je ne pense pas que je vais les
apprécier...

Ayano : (à Taro) On est censés déjeuner avec eux... ?!

Tsuruzo : GOUDE MORNINGUE ! DIDE YOU SLIPE WELE ?

Ayano : Euh... Yes, euh.... so well...

Shoku : Coucou, mes petits chatons ! J'ai préparé le petit déjeuner ! Goûtez, c'est très bon !

Musume : GRRRRRRAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHH
HHHHHHHTGIFHPISRHFDPJ JDMLGCJPLRFMTRM !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Ayano : Bonjour Musume... Tu as bien dorm-

Musume : WAF WAF WAF WAF GRRRRRR ATTENTION JE MORS
GGGRGRGRGRGRGRGRGRGRGRGR

Ayano : ... Qu'est-ce qui a... ?

Musume : PLUS DE BATTERIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEUHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH !!!

Ayano : Ah, plus de batterie, dommage...

Musume : COMMENT CA, DOMMAGE ???!!! PAS DE BATTERIE, PAS DE TEL !!! PAS DE
TEL, PAS D'UNSTA !!! QUE VONT FAIRE MES FANS SANS MES MERVEILLEUSES
STORIES ??!!! ILS VONT S'ENNUYER !!! ILS VONT SE SUICIDER !!! DONC C'EST POUR CA
QUE JE DOIS AVOIR MA BATTERIE !!! CAR SINON, DES CENTAINES DE DIZAINES DE
QUARANTAINES DE MILLIARDS D'ÊTRES HUMAINS SE SUICIDENT CHAQUE JOUR !!!
C'EST L'ATOCKALYPTE !!!

Taro : Musume... Il n'y a que 7 milliards d'êtres humains sur Terre...

Info-chan : Héhé... C'est le petit bijou que tu cherchais ? (tiens dans sa main un chargeur)

Musume : OH OUIIIII !!! DONNE LE PETIT BÉBÉ A SA MAMAN !!! OH MON DIEU, IL DOIT SE
SENTIR SI ABANDONNÉ SANS SA MAMAN, LE PAUVRE BICHOU !!!

Ayano : On parle... vraiment d'un chargeur de téléphone ?

Shoku : Comment tu as pu aller sur "Unsta" de toute façon ? Je croyais qu'il n'y avait pas de
réseau ici...

Info-chan : Je te donne ton "bébé" à UNE SEULE CONDITION ! Tu dois faire un meurtre !
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Musume : Mhhh... ? Genre, un meurtre, c'est quand, genre, quelqu'un tue quelqu'un, c'est ça ?

Megami : Laisse, Info-chan. Musume Ronshaku ici présente est tellement idiote pour pouvoir
prévoir un meurtre, de toute façon.

Tsuruzo : I AME SO SIKE OF HEURE !

Ayano : Et les gens un peu moins ponctuels arrivèrent...

Budo : O-kay ! Commençons tout de suite les entraînements !

Sakyu : Bonjour à tous.

Inkyu : COUCOU TOUT LMOOOONDE !!!!

Geiju : Bonjour.

Ayano : Et enfin, les gens qui n'en ont rien à faire de l'organisation et du travail d'équipe
arrivèrent.

Fureddo : Hey, je suis pas en retard j'espère ?

Itachi : ..... Salut les bouffons.

Mai : Désolée du retaaaaaard !!! Il fallait juste que... vous voyez, que je me déguise en Magical
Girl !

Osoro : ... Y'a un problème ?

Sakyu : Donc ça fait... 15. Il manque quelqu'un, non ?

Fureddo : Oui... Il manque pas la meuf de l'occulte... ?

Itachi : Bah ouais, ça se voit, non ? Y'a pas une atmosphère dépressive autour de nous, ha... !

Budo : La ferme, Itachi. Toujours à dire du mal des autres dans leurs dos... !

Itachi : Heu... Tu parles à moi, là ?

Budo : Bien sûr. Tu vois quelqu'un d'autre d'aussi grossier dans cette pièce ?

Itachi : T'as du culot, bouffon...

Taro : Les gars arrêtez ! Commencez pas à vous disputer s'il-vous-plaît !

Itachi : Ha... ! Tu te prends pour qui, à me parler comme ça ?! Tu te prends pour mon père ou
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quoi ?!

Taro : Non, je-

Ayano : Arrête.

Taro : Huh... ?

Ayano : Tu es pathétique. Quand quelqu'un n'est pas là, c'est son droit de se faire respecter.
Fin.

Itachi : Tch ! Encore toi ? Je te jure, un jour tu vas mor-

Ayano : On ne frappe pas les filles, je ne suis pas au même niveau de débile mental que toi,
merci.

Megami : Itachi Zametora, au lieu de faire l'imbécile, allez chercher cette petite fille. Tout de
suite !

Itachi : Pfff... (s'en va)

Tsuruzo : Où est l'occulte girl, ÉNIWAI ?

Mai : Peut-être.. qu'elle s'est enfui.

Musume : Y'a, genre, nulle part où s'enfuir. Genre, quelle zinzin.

Shoku : Oh, tu n'es plus énervée à cause de ta batterie ?

Musume : Non ! Aujourd'hui j'ai fait, genre, la découverte du siècle ! J'ai découvert qu'on avait,
genre, chacun une tablette !

Inkyu : On était déjà tous au courant...

Musume : Oui, mais c'est genre, la découverte du 20ème siècle ! On peut même, genre,
envoyer des messages sur ce bijou, comme Unsta ! LOL !

Ayano : Le 20ème siècle s'est terminé y'a longtemps, soeurette...

Itachi : La voilà...

Oka : P-Pitié é-épargnez ma v-v-vie !!! J-Je ferais t-tout ce que v-v-v-vous voudrez !

Kaga : N'aie pas peur, mon enfant... Je vais simplement faire une petite expérience sur toi...
Keheheheheee......
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Sakyu : Oh, laisse-la ! Pourquoi t'es-tu enfuie, Oka ?

Taro : J'imagine que ce qui s'est passé hier a dû la choquer...

Tsuruzo : Oh, il s'est passé quelque chose hier ? I DONTE RIMEMBERE ! Et de toute façon, si
je m'en souvenais, ça ne devait pas être important.

Ayano : On dirait que certains pensent qu'ignorer le problème résoudra tout... Je suis pas sûre
de ça...

Fureddo : Et donc... Pourquoi on est là, de toute façon ?

Shoku : C'est évident, mon chou ! Pour manger les délices que je vous ai préparés !

Inkyu : Non, je parie que Madame Megami a quelque chose à nous dire !

Megami : En effet.

Ayano : Ah bon, quoi ?

Osoro : Qu'on doit défoncer ce monstre, évidemment !

Mai : M-Mais... Elle a une tonne d'armes, et de machines... On peut pas la détruire si
facilement !

Kaga : Ne vous inquiétez pas... J'ai une armée de robots tueurs... Elle sera minuscule comparé
à elle... HIHIHIHIHHAHAHAHAHAHHAHAHAHAHAHAHAHAHAMOUHAHAHAHAHA-

Megami : Les idiots idiots disent idiotement d'idioties idiotes. L'attaquer briserait les règles,
comme je l'ai répété tant de fois auparavant.

Budo : Bah... Si on la tue, elle ne pourra pas nous punir pour avoir brisé des règles,
évidemment.

Megami : Qui vous dit qu'elle n'a pas plus d'un tour dans son sac ? Elle a mis des pièges
partout dans ce lycée. "Évidemment", ils pourront même se déclencher à sa mort.

Ayano : Avez-vous une meilleure idée, Megami Saikou ?

Megami : Bien sûr, Ayano Aishi. Une Saikou a toujours quelque chose pour soutenir ce qu'elle
dit. Comme je l'ai dit, la meilleure solution serait de rester passif pendant un moment afin
d'observer et d'analyser son ennemi : les pièges qu'elle cache, si elle a des complices. On
devrait alors détruire ce qui la protège puis la détruire elle-même.

Itachi : Pfff, pas moyen que je reste les bras croisés à faire ce que tu dis.
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Megami : Et qui êtes-vous plus apte à croire, Itachi Zametora ? Un loser tel que vous qui n'a
besoin que de la violence pour arriver à ses fins, ou une Saikou ? Le choix est très, très
compliqué, n'est-ce pas ?

Itachi : Gnn...Grrr...

Taro : Comment on peut "observer" et "analyser" Info-chan, de toute façon ?

Megami : N'est-ce pas évident ? Pour commencer, on devrait enquêter le lycée pendant toute la
journée et tous revenir ici demain matin pour se partager nos informations. Le reste... Ce n'est
pas pour le moment.

Taro : D-D'accord...

Tsuruzo : Donc, ZIS IS ZI ENDE ? Pouvons-nous partir, maintenant ?

Megami : En effet.

Shoku : A-Attendez les gens... Vous n'avez pas goûté mon gâteau au chocolat !!!

Ayano : On retourna tous dans nos chambres, excepté pour Megami qui commença à enquêter
et Kaga qui continua à lui lécher les bottes. Je ferme la porte à clé puis je m'effondre sur mon
lit. Je suis déjà épuisée. Il est 9 heures. Je m'endors.

~~~~~~~~

Ayano : Une sonnerie venant de mon carnet retentit. Qu'est-ce... qu'il y a ? J'allume mon carnet.
Il est 11h00. J'ai dormi 2 heures. Il y a un "1" à côté de l'icône de l'Info-chat. J'ai donc reçu un
message... Oh, c'est sur le groupe où il y a tout le monde.

MEGAMI : C'est l'heure d'enquêter. Quittez votre chambre et choisissez quelqu'un d'autre avec
qui enquêter. Rendez-vous demain matin à la cafétéria pour en discuter. Compris ?

INKYU : G la flemme :(

SAKYU : Inkyu, on doit le faire ! Et soigne ton orthographe un peu.

MEGAMI : Info-chan a dit qu'elle avait réaménagé le lycée, donc elle a sûrement laissé des
indices. Préfères-tu qu'on ne sache pas pourquoi on est enfermés ? Ni qui est cette Info-chan ?

MUSUME : hgfkphtkgmlkremldkxmlkfsdmx

TSURUZO : WHAT ??

MUSUME : DSL G COGNE MA TETE CONTRE MON TEL MDRR
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AYANO : Enfin bref... On commence à faire des groupes ?

KAGA : MISS SAIKOU VEUILLEZ ADHÉRER À ENQUÊTER AVEC MOI §§§§

MEGAMI : Je pense que ça n'intéresse personne de savoir qui est avec qui. Alors décidez-vous
en message privé, oui ?

OKA : Personne ne veut être avec moi... ?

ITACHI : PTDR non, personne ne veut être avec une fragile comme toi.

Tiens... Nouvelle sonnerie. Une règle a apparemment été ajoutée.

Règle N°19 : (Cette règle a été récemment ajoutée par Info-chan !) Être vulgaire ou
grossier dans l'Info-chat vous empêchera d'envoyer des messages pendant toute la
journée.

INFO-CHAN : Tiens, une nouvelle règle ! Vous l'avez lu j'espère ?

ITACHI : Qui a invité cette fdp ici ?

ITACHI a été bâillonné par INFO-CHAN.

ITACHI a exclu INFO-CHAN du groupe.

*soupir* Quel cas désespéré... Je reçus une notification sur l'Info-chat. Mais elle ne provenait
pas du groupe : c'était un message privé. De Taro.

TARO : ça te dirait d'enquêter ensemble ?

Taro ? Je me demande pourquoi il m'a choisi en particulier... Mais je ne peux pas refuser ce
qu'il me propose, alors...

AYANO : Bien sûr ! On y va... ?

Je devrais peut-être commencer par enquêter ma chambre, car je n'y ai pas prêté attention
depuis hier soir. Surtout au bouton d'alarme. Il sert probablement si quelque chose de grave se
passe dans la chambre...

Et à ce moment, j'entendis de nouveau une sonnerie. Elle ne venait pas de mon carnet, mais
plutôt de devant la porte de ma chambre. J'ouvre et je vois... Taro.

Taro : Alors ? On va enquêter ?

Ayano : Oh, oui ! Bien sûr...
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Taro : Okay. Suis-moi, j'ai trouvé quelque chose de bizarre.

Ayano : Je le suis, et on va tous les deux vers la fin du couloir, qui était éclairé par des lumières
grises. Très joyeux. Et quand on atteint la fin, à la place des escaliers, il y avait... rien. Enfin,
des escaliers, mais on ne pouvait pas y accéder à cause de barreaux qui nous empêchait de
monter aux premier étage. Des barreaux ?!

Taro : Ouais. Pourquoi on ne peut pas accéder aux autres étages ?!

Info-chan : Tu es siiiiiiii BÊTE, JOHN DOE !

Taro : Qui est John Doe... ?

Info-chan : Ah ! Tu ne sais même pas qui tu es ! Tu es vraiment quelqu'un de lambda !

Ayano : Qu'est-ce que tu veux ?

Info-chan : Je suis ici pour... VOUS APPRENDRE À LIRE !!! C'est déjà écrit pourquoi vous
n'avez qu'un étage de disponible dans les règles de votre carnet de liaison. Encore faut-il
comprendre cette règle... Hihihihihihi !

Ayano : Toi qui est si rigoureuse par rapport aux règles, dis-nous c'est quelle règle.

Info-chan : N'est-ce pas évident ? C'est la règle N°12 ! Je cite "Vous êtes libres d'explorer
Akademi tant que vous y restez." Vous le faites déjà, très bien... Mais ! "Un étage sera
libéré suite à un procès dont le vote est correct." En d'autres termes, il faudra que 2 de vos
amis meurent pour qu'il y ait un premier étage ! 4 pour qu'il y ait un deuxième étage ! 6 pour
qu'il y ait un troisième étage ! 8 pour qu'il y ait un quatrième étage !!! 10 POUR QU'IL Y AIT LE
DERNIER ÉTAGE MOUHAHAHHAHAHAHAAHAHA !!!!!!!!!

Ayano : On... a compris... Elle est aussi folle que Kaga.

Taro : Je... préfère rester au rez-de-chaussée, en fin de compte.

Info-chan : Hmpf. Dommage. En revanche, je suis très en colère !!!

Ayano : Pourquoi donc ?

Info-chan : Car personne ne lit les règles ! Vous allez finir par vous tuer accidentellement en
brisant une règle ! Donc j'ai une solution... Mouhahahahahaaaa....

Taro : Quelle solution ?

Info-chan : ROH Pourquoi tu dois tout le temps tout questionner ?! J'en ai marre ! Bon, c'est un
contrôle, compris ?! Et si tu échoues... Tu auras un mot dans ton carnet !
BWAHAHAHAHAAAAH !!
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Ayano : ...

Info-chan : Hm... J'en ai peut-être trop dit ?

Taro : Oui.

Info-chan : Ah, dommage... Bon bah vous êtes au courant maintenant !!! Pour les autres, ça
sera interro surprise......

Ayano : Dégage.

Info-chan : Oh, quelle impolitesse... (part)

Taro : Un contrôle ? Quand ?

Ayano : Je sais pas... Peut-être demain, ou après demain. On ferait mieux de réviser bientôt.

Taro : Euh... Ayano. On n'est pas au lycée. Ce n'est pas un vrai "contrôle", on est dans un jeu
de tuerie. Il n'y a rien à perdre si on échoue, à part un "mot" dans le carnet.

Ayano : Ah, on dirait que quelqu'un doit jeter un oeil aux règles du lycée !

Taro : Hein ? Pas toi non plus, Ayano !

Ayano : C'est la règle N°16 ! Je cite " Enfreindre une règle mineure (hors 1, 2 et 8) vous
pénalisera d'un mot dans votre carnet."

Taro : Et donc ?

Ayano : C'est évident ! Je cite maintenant la règle N°17 : " Infraction à trois reprises de la
règle 16 = Exécution."

Taro : Ah- !

Ayano : Donc on meurt si on a trois mots dans le carnet.

Taro : J-Je vais réviser, alors... Ciao !

Ayano : A-Attends ! On doit enquêter avant !

Taro : Il n'y a que le rez-de-chaussée à enquêter... C'est pas grave !

Ayano : J'en doute un peu... J'ai vu des bâtiments à l'extérieur en allant au gymnase.

Taro : Bon... D'accord. Allons vérifier ça après le rez-de-chaussée ?

                            13 / 59



Ayano Aishi : Ultime Avocate
Chapitre 2 : Le pont du désespoir - Vie courante

Ayano : OK.

Mai : Kyaaaaah ! C'est la kuudere avec le séduisant Senpai ! Oh, je crois avoir déjà vu ça dans
un jeu...

Taro : Qu'est-ce que-

Ayano : ...

Mai : Enfin breeeef ! Vous êtes mon OTP en ce moment !!! Vous êtes si mignons ensembles !!!
Le destin vous a uni ! Oh, puis-je avoir un autographe s'il-

Taro : Ayano... C'est quoi un OTP ?

Ayano : J'en sais rien... Elle est folle.

Mai : Kamu- Euh non ! Yamada Yamada Yas Queen !!!

Taro : Partons d'ici.

Ayano : Oui. D'urgence. Nous nous précipitons vers la première salle qui se situe devant nous,
et refermons la porte au nez de cette cinglée.

Taro : C'était... Je me demande bien si elle croit qu'on sort ensemble...

Ayano : Ouais, elle est... bizarre... 

??? : Dérangeante, non ?

Ayano : P-Pardon ?

Geiju : Mai. Dérangeante ?

Ayano : Ah... Oui, beaucoup !

Geiju : Je vois. Nous enquêtons ensemble.

Taro : Ah... Désolé pour toi.

Geiju : Ça ira.

Ayano : La salle où nous sommes entrés ressemblait à une salle d'arts plastiques. Le mur en
face de nous était dessiné magnifiquement. Un tableau, dont des formes étaient tracées
dessus, recouvrait en partie ce mur. Il y avait accroché sur le mur à côté de nous des tableaux
en liège, où étaient accrochés les peintures, dessins et croquis d'anciens élèves. Sur les tables
derrière nous étaient posés des sculptures en céramiques et d'autre dessins. Enfin, juste
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devant nous se tenaient six toiles différentes. Les cinq premères étaient déjà peintes, et la
dernière est en train de se faire peindre par Geiju. Donc c'est le club d'arts ? Tu dois être
heureux d'avoir ton propre club au lycée, non ?

Geiju : Chut. Je peins.

Ayano : Ah... J'avais oublié.

Taro : Allons voir la salle d'à côté Ayano, non ?

Ayano : D'accord. La salle d'à côté était, sans l'ombre d'un doute, le club occulte. L'atmosphère
était pesante. Oka est assise en tailleur dans un cercle entouré par des bougies allumées, et
elle est assise sur un pentagramme. Je vois des pentagrammes partout dans cette pièce, en
fait. Sur tous les murs de la salle. Le sol était décoré de carrés mauves et gris, idem pour les
murs. Des étagères de livres était répartis sur quelques murs, tandis qu'un autel se situait au
fond de la salle avec un crâne, un couteau, des gobelets et un livre.

Taro : Oka ? Tu... médites ?

Oka : ...

Budo : Bien sûr que non ! Elle invoque un esprit !

Taro : Invoque... un esprit... ?

Ayano : Et qu'est-ce que tu fais là, Budo ?

Budo : Je me suis mis avec elle pour enquêter car tout le monde la rejetait... Mais quand elle a
découvert son club, elle m'a dit qu'elle allait invoquer un esprit et que je devais être là pour
poser des questions à cet esprit !

Taro : Ah... Comme le ouija.

Budo : Ouais, mais là l'esprit possède quelqu'un, pas une planche !

Oka : Gnn... Grrr... GRAAAAAAAH !

Budo : OH PUTAIIIIIIN Y'A UN FANTOOOOOOOOME COURREEEEEEEEZ !!! (s'en va)

Oka : ........... Un mauvais esprit. Encore.

Ayano : ... !

Oka : Que f-f-f-faites-vous ici ?

Taro : On te regardait juste invoquer un esprit. Tu arrives à "chasser" les mauvais esprits ?
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C'est impressionnant ! Et dangereux.

Oka : Ou-Ou-Oui... J-Je suis "l'Ultime O-Occultiste" après tout...

Ayano : Désolée mais... Je n'y crois pas trop.

Oka : Hmpf. Quelle indécence. Montre encore plus ton désintérêt, hein.

Taro : Excuse-la Oka. Elle ne comprend pas trop les talents des autres.

Ayano : Hey ! Dis ce que tu veux de moi tant que t'y es !

Taro : Oui, oui. Passons à une autre salle.

Ayano : Le dernier club de cet étage était, encore une fois, évident. La déco de ce club était
mauve et contenait des ordinateurs portables, une arcade pour le jeu "Magical Girl Pretty
Miyuki", des affiches, déguisements et le sceptre de cette dernière, une cabine de rechange, un
kotatsu, des vitrines contenant des figurines des personnages de l'animé de Miyuki, et
évidemment, une télé et des DVDs de Miyuki. Le club d'animé, clairement.

Mai : KYAAAAAAAH !!! SO KAWAII !!!

Taro : Je pense que voir son propre club lui fait crier en japonais.

Ayano : Ça doit te faire rêver, hein Mai ?

Mai : Pfff ! Qui est "Mai" ? Je suis Magical Girl Prettyyyyyyy MIYUKI ! C'est ma véritable
identité !

Ayano : Ah. Oui, bien sûr. Celui qui a fait la décoration doit bien t'adorer, Miyuki...

Mai : Qui te dit que ce n'est pas moi, hmm ???

Taro : Tu es pas un peu narcissique pour mettre ta tête partout dans ton club ?

Mai : Je rigole ! Ça me flatte juste que même le personnel de ce lycée m'admire.

Ayano : Mai, qu'est-ce que c'est que ça ? Des cordes ?

Mai : Oh... Voyons voir ! C'est ma perruque !

Taro : P-Perruque ?!

Ayano : Elle déroule sa "perruque" et nous montre une chevelure similaire à la sienne, rose,
mais très, très longue.
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Mai : Ouais, elle fait environ 34 mètres de longueur.

Ayano : 34 mètres ?! C'est beaucoup trop !

Mai : Mais je pourrais la porter si vous voulez... (met la perruque sur sa tête)

Ayano : Ça fait... Trop de rose...

Taro : Une question... Et si on coupait ta perruque ?

Mai : C-C-C-C-Couper ?! Oh non, chéri ! Les cheveux sont aussi résistants que des cordes
donc si vous vous appuyez dessus, vous n'aurez rien à part un coup de poing dans la figure !
Allez, ouste ! Je dois m'entraîner pour la saison 8 de l'animé !

Ayano : Okay... On se dirige donc vers le couloir en face des dortoirs. Les salles ici sont ni des
classes, ni des clubs. Elles sont diverses, en gros. La première salle était la salle des
professeurs. C'est une salle normale, avec des armoires vides et le bureau des professeurs. Il y
a 6 bureaux en tout, donc 6 profs...

Shoku : C'est le bureau des professeurs... Il y a : Reina Nana, prof de la classe 1-1, Natsuki
Anna, prof de la classe 1-2, Rino Fuka, prof de la classe 2-1, Shiori Risa, prof de la classe 2-2,
Karin Hana, prof de la classe 3-1, et Kaho Kanon, prof de la classe 3-2.

Taro : Je suppose que c'est des anciennes profs.

Ayano : Peut-être... Examinons leurs bureaux. Je commence par le bureau de Reina Nana, la
prof de la classe 1-1. Il y a quelques cahiers vides sur son bureau. Un post-it est collé à son
bureau sous les cahiers. "J'ai hâte à la rentrée des classes 2019 ! D'après les rumeurs, Megami
Saikou sera présente dans ma classe, pareil pour l'Ultime Scientifique, Peintre, Athlète,
Cuisinier, Dramaturge, Journaliste, Écrivaine et d'autres encore !"

Taro : Rentrée 2019 ?! C'est maintenant ! Et ça parle de nous !

Shoku : Donc elle était censée être notre prof...

Ayano : Mais si ce sont les profs actuelles... Pourquoi elles ne sont pas dans ce lycée ?!

Taro : ... Ayano, j'ai un mauvais pressentiment.

Ayano : Moi aussi. Allons enquêter autre part. La prochaine salle ressemblait à une salle de
classe, avec 16 bureaux. Mais sur chaque bureau, il y avait un ordinateur portable. Et devant
les bureaux, il y avait un écran de projection à la place du tableau.

Inkyu : Des ordinateurs portables ! Trop cool !

Sakyu : Inkyu... J'ai une idée ! Eureka !
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Inkyu : Mhh ? Quoi ?

Sakyu : On pourrait se servir de ses "ordinateurs" pour communiquer avec le monde extérieur,
non ?

Inkyu : Oh, très bonne idée soeurette ! Je te regarde !

Sakyu : En fait... Je ne sais pas me servir des "ordinateurs". Vas-y, toi.

Inkyu : Hein ? Vraiment ?! C'est naze ! Enfin bref... (allume l'ordinateur) Quoi ? Y'a pas de
réseau !

Taro : On aurait dû s'y attendre, vu que les téléphones n'ont pas non plus de rés-

Inkyu : AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHH QUI ES-TU ?!!!

Ayano : Q-Qu'est-ce que tu racontes ?! On est Taro Yamada et Ayano Aika.

Sakyu : Je pense qu'elle voulait dire "Depuis quand êtes-vous là" au lieu de "Qui êtes-vous", je
me trompe, Inkyu ?

Inkyu : Oh, ça va soeurette ! Ils m'ont fait peur, toute façon !

Taro : Donc au final... Les ordinateurs ne servent à rien, puisqu'on ne peut pas communiquer
avec le monde extérieur.

Ayano : Ouais... Tu as sûrement rai- Attends !

Inkyu : KEKIYA ?

Ayano : Il y a quelque chose qui cloche chez ces ordinateurs... Quand il est fermé, on peut voir
sur le dos un papier scotché !

Sakyu : Ah, et il dit... "Ayano Aika" !

Ayano : C'est mon ordinateur alors !

Taro : L'ordinateur d'à côté porte mon nom... Et il y a 16 ordinateurs au total... Pour les 16
étudiants qui sont à Akademi !

Inkyu : Hey, j'aime pas casser l'ambiance, mais... Y'a rien du tout sur les ordinateurs. Rien sur
le bureau.

Sakyu : Un bureau dans un ordinateur ?! Je n'en ai jamais entendu parler !

Ayano : Le problème n'est pas ce qu'il y a sur le bureau dans l'ordinateur... Mais ce qu'il y a sur
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le bureau SOUS l'ordinateur !

Inkyu : Bah... Un ordinateur.

Ayano : Non, il y a aussi un câble USB et des écouteurs.

Sakyu : Un câble UBD ? Qu'est-ce que c'est ?

Ayano : C'est un câble qui relie l'ordinateur à une autre machine en branchant les deux
extrémités du câble aux deux machines. On peut donc transférer des dossiers sur une machine
à une autre machine.

Taro : C'était intéressant... Je me demande à quoi va servir cette salle "audio-visuelle".

Ayano : Moi aussi... Allons à la dernière salle. La dernière salle était des vestiaires. Fureddo
était ici, en train de prendre en photo... Les vestiaires.

Fureddo : Et une photo par là ! Oooooh, ça va faire un scoop d'enfer !

Ayano : Des vestiaires ? Un scoop ?

Fureddo : Oh, salut vous deux ! Évidemment, j'ai trouvé un scoop dans cette salle ! Un vrai
scoop !

Taro : Ah ? Qu'est-ce que c'est ?

Fureddo : Je vous le dirai... Pas ! Je le dirai demain au petit-déjeuner.

Ayano : C'est pas un mensonge j'espère ?

Fureddo : Bien sûr que non ! Au fait, si vous voulez vous chauffer, il y a des bains publics
première porte devant vous !

Taro : N-Nous "chauffer" ?! Nous ?!

Ayano : Fureddo ! C'est p-pas comme ça !

Fureddo : Oh, bah, si vous voulez y jeter un oeil...

Ayano : Il n'y a rien d'important à voir à part des baignoires, de toute façon.

Taro : On s'en va, Ayano.

Ayano : On partit de cette salle. C'était... beaucoup trop gênant. Il y a vraiment des gens qui
croient... Tu sais quoi.
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Taro : Ignorons-les et passons au couloir suivant.

Ayano : Il n'y a qu'une seule salle... C'est écrit que c'est la "Classe 1-1".

Taro : La classe où on est censés être, apparemment.

Ayano : Allons-y. Cette salle reprend les couleurs de base du lycée, avec seulement 16
bureaux et un tableau, qui attira mon attention. Il y avait écrit quelque chose avec la craie...

"N ; O3 ; S1 ; S3 ; O2 ; O1 ; S2 ; C1 ; C2"

Taro : Huh ? Qu'est-ce que c'est que ça ?

Ayano : Aucune idée... On ne devrait pas trop s'attarder sur ça. Et si on s'en allait ? Il n'y a pas
grand chose à voir.

Taro : Okay... Mais c'est vraiment bizarre.

Ayano : On entre dans la cour du lycée. Il y a une fontaine, entourée par des cerisiers.
Autrement, la cour est entièrement vide.

Taro : Hey Ayano... Si tu tends l'oreille, tu peux percevoir le bruit de la fontaine... C'est paisible,
n'est-ce pas ?

Ayano : Euh... Ouais. Bref, il nous reste que l'extérieur, c'est ça ?

Taro : Ouais, allons-y.

Ayano : On est sortis par la porte au fond du couloir, et passés devant l'entrée du lycée.

Taro : Quoi ? Pourquoi c'est comme ça ?!

Ayano : ça ne m'étonne pas. Le portail était fermé, évidemment. Mais ce n'était pas tout. Il y
avait des mitraillettes sur les murs à côté du portail, pour nous empêcher de sortir. Charmant.

Taro : Il n'y a pas grand chose à voir non plus... Allons nous balader ailleurs.

Ayano : Le premier bâtiment qui est apparu était le gymnase.

Taro : ...

Ayano : ça... rappelle de mauvais souvenirs, huh ?

Taro : Ouais... Je pense qu'il y a toujours le directeur... On devrait ne pas y aller...

Ayano : Eh bien, il ne reste qu'un bâtiment et après on aura fini d'enquêter. A côté du gymnase,
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il y a un bâtiment gigantesque en or, et au dessus il y a écrit les lettres "CASINO". On y entre et
on trouve un comptoir, sur lequel il y a un distributeur de boules surprises, comme dans les
magasins.

Taro : Wow, un casino ! J'imagine que c'est ce dont Info-chan parlait hier. Je ne comprends pas
pourquoi c'est ici, mais tant mieux...

Ayano : On dirait qu'on a besoin d'argent pour s'acheter une boule... Mais je n'en ai pas...

Info-chan : Vous n'avez pas encore d'Info-coins ? Oh, je suis si triste pour vous... Mais vous
pouvez en recevoir à la partie "Jeu" du Casino, qui est en bas des escaliers devant vous !

Taro : Qu'est-ce... que les Info-coins déjà ?

Info-chan : C'est la monnaie officielle de ce lycée ! Pourquoi es-tu si bête ?! Vous pouvez voir
dans votre carnet combien vous en avez, mais j'imagine que vous en avez 0... Alors vous devez
tester mes jeux ! Byebye !!! (disparaît)

Ayano : Tch, "Info-coin"... Décidément, cette fille met son nom partout dans ce lycée...

Taro : Hum... On devrait peut-être aller en bas... ?

Ayano : Tu veux jouer ? Il me sourit.

Taro : Évidemment. Je suis l'Ultime Chanceux, après tout.

Ayano : Ok alors... On descend donc les escaliers. Wow, cette partie est... colorée. On se
croirait presque à la discothèque.

Taro : Le premier jeu est "La Pêche aux Canards Nocturnes"... Comme à la foire.

Ayano : Il y a aussi des auto-tamponneuses, tant qu'on y est ?

Taro : Le but du jeu est :

"Attrapez dans l'eau sombre les canards de couleur indiquée avec votre perche !

Vous pouvez utiliser la lumière pour montrer la couleur des canards, mais cet effet est limité."

Ayano : Génial. Passons au jeu suivant.

Taro : Oh ! Des machines à sous ! Mais...

Ayano : Au lieu d'y avoir les 7, les cerises, les citrons, les trèfles, les $ etc... Il y avait nos têtes.
C'est exact, nous. Les 16 participants de cette tuerie. P-Pourquoi il y a nos têtes ?!
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Taro : Euh... Passons au jeu suivant...

Ayano : Mais le jeu suivant n'était pas mieux. C'était une roue de la fortune, encore avec nos
têtes dessus à la place des sommes d'argent. Passons ça aussi. Le dernier jeu était un jeu de
cartes. Il y a une table, quatre chaises aux quatres coins de la table, et un tapis vert sur la table
avec les symboles Coeur, Carreau, Pique et Trèfle eux aussi répartis aux coins du tapis. Des
cartes étaient posées sur les quatre symboles. Mais au centre de la table, il y avait des jetons
rouges, verts, noirs, blancs et bleus.

Taro : Attends... DU POKER ??!?

Ayano : Hum... Tu aimes le poker ?

Taro : Bien sûr ! Attends, je vais chercher les autres pour y jouer !

Ayano : Mais...

*DING DONG DING DONG*

Info-chan : Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée Akademi ! Il est
12h30, et c'est l'heure du déjeuner ! Rendez-vous à la cafétéria de l'extérieur ! Au fait, je ne
ferais que cette annonce aujourd'hui, pour instaurer votre nouvel emploi du temps. Profitez bien
de votre vie meurtrière au lycée Akademi !

Taro : Quoi, déjà ?! Et je croyais qu'il était à peine 10 heures...

Ayano : Ouais, le temps passe vite ici...

Taro : On fera cette partie après du coup. Allons manger.

~~~~~~~~

Ayano : On a mangé vite fait, puis on est retournés au casino. Les soeurs Basu, Tsuruzo,
Fureddo, Musume et Budo ont accepté de jouer avec nous. Taro et moi sommes assis sur des
chaises au coin de la table, devant le symbole du coeur sur le tapis. A sa gauche, les jumelles
sont assises sur les chaises devant le symbole du carreau. Budo et Fureddo sont assis sur les
chaises devant le symbole du pique et enfin, Tsuruzo et Musume sont assis sur les chaises
devant le symbole du trèfle.

Taro : Ayano, tu joues avec moi. Sakyu et Inkyu jouent ensemble, de même pour Fureddo et
Budo et pareil pour Tsuruzo et Musume.

Ayano : Je m'assieds et je remarque que sur nos symboles respectifs, chaque équipe a une
centaine de jetons chacune. Qu'est-ce qu'on fait maintenant ?

Taro : Alors je vais distribuer deux cartes pour chaque équipe une par une et je vais laisser le
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talon, le reste du paquet, au centre. L'équipe à notre gauche, Sakyu et Inkyu vont dire le
nombre de jeton qu'ils vont parier : la petite blinde. Et l'équipe à leur gauche, Budo et Fureddo
vont dire le nombre de jeton qu'ils vont parier, qui doit être le double de la petite blinde.

Inkyu : Hmmm... Okay, donc on commence par 20 ?

Budo : Allons pour 40.

Taro : Okay, on peut regarder les cartes alors !

Ayano : Taro me montra les cartes qu'il a. Une paire de 7, hmm... Pas génial.

Taro : C'est à l'équipe d'Musume et Tsuruzo de commencer à parier.

Musume : Genre, on a qu'à parier genre 1x, 2x, 3x la grosse blinde ?

Tsuruzo : Je me couche, GOUDE NAÏTE !

Musume : Mais, genre, j'ai encore R dit !!!

Taro : Bon bah, l'équipe de Tsuruzo et Musume ne parie pas.

Musume : Pffff... Genre, trop le seum !

Tsuruzo : "Genre", YESSE !

Ayano : Donc c'est à nous... Mhhh...

Taro : Je pense que ça serait mieux de miser une seule grosse blinde.

Sakyu : Et nous... Nous nous couchons de même.

Budo : Je relance ! 2 fois la grosse blinde !

Fureddo : Hey ! J'ai encore rien décidé !

Budo : Laisse faire les pros !

Taro : Bon eh bien, je tire 3 cartes du tas.

Ayano : Les 3 cartes sorties étaient juste un as, un 4 et un 9 de carreau.

Fureddo : C'est à nous de reparier, oui ? Alors-

Budo : Je mise 3 fois la grosse blinde !
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Sakyu : C'est pratiquement tous tes jetons...

Musume : Genre, il a perdu la tête. LOL !

Ayano : ça serait idiot d'égaliser, non ?

Taro : Ouais, je mise 20 jetons.

Ayano : Comme les équipes restantes ont fini de parier, Taro tire un 8 de trèfle de la pioche. On
aurait peut-être dû se coucher... Budo paria 4 fois la grosse blinde cette fois, et on paria
également 20 jetons. Enfin, la dernière carte sortit et c'était... un 7 ! Si on combine les 5 cartes
sorties et nos deux cartes, on a trois 7 et donc un brelan. Mais ils ont sûrement mieux que
nous... Budo paria tous ses jetons, et Taro paria 2 fois la grosse blinde.

Tsuruzo : C'est l'heure de retourner vos cartes, DARLINGSE !

Ayano : Budo et Fureddo révélèrent un valet et un six de carreau, et avec l'as, le 4 et 9 de
carreau déjà sortis, ça fait 5 cartes de la même couleur et donc une couleur.

Budo : OUAIS !!! On vous pique donc tout ce que vous avez misé, désolés !

Inkyu : Ah ! Défaite épique de l'Ultime Chanceux on dirait !

Musume : O.M.G !!! IL FAUT QUE JE METTE ÇA SUR UNSTA !!! LE MONDE ENTIER VA
ÊTRE GENRE SUPER BOULEVERSÉ PAR SA DÉFAITE !!!!!

Taro : ...

Ayano : ça continua comme ça pendant des heures. La somme de la petite et grand blinde
augmentait constamment, et l'équipe de Budo et Fureddo piquèrent tout l'argent des 2 autres
équipes. A nous, il ne nous reste que quelques dizaines de jetons. Pour cette dernière manche,
c'est nous contre l'équipe de Budo et Fureddo, mais apparemment, on a un bon jeu. On a un 10
de trèfle et une dame de trèfle. Les cinq cartes sorties étaient la dame de pique, le valet de
trèfle, le 3 de coeur, l'as de trèfle et enfin, le roi de trèfle. On a tous misés tout nos jetons, et on
révéla nos cartes.

Budo : Q-Quoi ?!

Fureddo : On a... perdu ?

Taro : Ouais, on a la quinte flush royale. Le cinq plus grosses cartes dans l'ordre et de la même
couleur.

Budo : C-C'est pas vrai !

Ayano : On dirait que vous avez perdu.
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Fureddo : M-Mais on a misé tous nos jetons...

Ayano : Ce ne sont plus les vôtres. C'est les nôtres, maintenant.

Budo : N-Non !!!! J'ai perdu tout mon argent ! JE SUIS RUINÉ !!!

Tsuruzo : WELLE DONNE, MY FRENDE !

Musume : O.M.G !!! LE MONDE ENTIER VA SE REMETTRE DE TA DÉFAITE ÉCRASANTE
PAR UNE VICTOIRE ÉCRASANTE !!!

Taro : Musume... Je n'ai jamais perdu, tu sais.

Sakyu : En tout cas, félicitations.

Inkyu : J'ai pas perdu, mais bon, au moins... Je me suis amusée ! Hihihi !

*DING DONG DING DONG*

Info-chan : (au micro) Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée
Akademi ! Il est 20h30, et c'est l'heure du dîner ! Rendez-vous à la cafétéria de l'extérieur ! Au
fait, je ne ferais que cette annonce aujourd'hui, pour instaurer votre nouvel emploi du temps.
Profitez bien de votre vie meurtrière au lycée Akademi !

Ayano : Déjà ?!

Sakyu : Dire qu'on a passé 8 heures à jouer... Comme les grands philosophes disent, quand on
s'amuse, on ne voit pas le temps passer.

Ayano : Euh... Un philosophe a vraiment dit ça... ? Enfin bref, on est allés manger, puis je suis
allée dans mon dortoir, j'ai pris ma douche et je suis allée au lit. La situation n'est pas la pire, au
final... Les événements d'aujourd'hui m'ont fait comprendre que, même si on est en difficulté, on
sourit toujours. Et puis, on a des amis sur qui compter. Ces "Ultimes Désespoirs" cachés parmi
nous sont probablement inventés par Info-chan, de toute façon...

~~~~~~~~

Info-chan (au micro) : Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée
Akademi ! Il est 8 heures, et la nuit est désormais terminée ! C'est l'heure de se réveiller ! Êtes-
vous encore vivants ?!

Ayano : Un nouveau jour commence. Toujours aucun contact avec le monde extérieur. Mais ce
matin, on a prévu d'aller tous à la cafétéria pour réunir les infos qu'on a trouvé hier, en
enquêtant le lycée. Allons-y, alors.

Megami : Ayano Aishi. Vous êtes en retard. Comment comptez-vous participer à ce jeu si vous
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n'êtes même pas ponctuelle ?

Ayano : Je suis saluée par... elle, évidemment. Quel bon moyen de commencer la journée. ......
Bonjour.

Taro : Hey Ayano, tu as bien dormi ?

Ayano : Oui, mais c'est pas grâce à ton jeu de poker.

Mai : Bon, on s'était promis de raconter ce qu'on a trouvé ici, non ?! Alors ?

Musume : On dirait que le lycée il a, genre, changé. Trop choquée !!! Genre, et si il se
changeait chaque jour, comme, genre, le Laby-

Itachi : La ferme, Barbie. C'était déjà comme ça avant hier, j'en suis sûr.

Musume : Genre, OK, Ken ! Tu vas, genre, quand même pas me... Ken ?!! LOL !!!

Sakyu : Il y a un grand problème avec ce lycée, tout de même.

Inkyu : Hein ? Tu parles de quoi, soeurette ?

Sakyu : Des barreaux ! Il y a des barreaux devant les escaliers, donc il n'y a que le rez-de-
chaussée de libre !

Taro : Oh, je pense qu'on sait déjà pourquoi... N'est-ce pas, Ayano ?

Ayano : De quoi ? Des... barreaux ? Ah, oui. Info-chan nous a dit que après chaque procès dont
le vote est correct, un étage sera libéré.

Fureddo : Je comprends toujours pas c'est quoi ce "procès". Mais ça m'a l'air intéressant,
quand même.

Megami : On est pas encore à cette étape. Ça serait inutile d'en parler tout de suite.

Taro : Oh, au fait, Fureddo, tu n'avais pas un "scoop" à nous raconter ce matin ?

Fureddo : H-Hein ? J'ai dit ça ? Moi ?!

Ayano : Tu l'as dit.

Fureddo : Hmm... Oh, oui ! Dans les bains publics ?

Taro : Exact.

Osoro : Des bains publics ? Pfff, c'est quoi ce merdier ?
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Itachi : J'imagine que tu les utilises jamais, hein, sac à merde ?

Fureddo : Euh... Enfin bref ! Le "scoop" des bains publics est... qu'il n'y a pas de caméra !

Ayano : ...

Taro : ...

Shoku : D-Désolé mais... On... s'en fiche ?

Geiju : C'est normal. Non ?

Budo : Attends... IL Y A DES CAMÉRAS AUTRE PART ??!!!

Megami : Les idiots idiotement idiots ont besoin des autres idiots pour réaliser idiotement des
faits idiots... Évidemment qu'il y en a. Suis-je véritablement la seule, avec le savant fou, à avoir
remarqué des caméras ?

Osoro : Ils se prennent pour qui eux pour espionner ce que je fais, ces enflures !

Kaga : Ohohohoh... Info-chan a le droit d'espionner Megami en permanance dans sa chambre...
Je vais devenir jaloux...

Inkyu : Eww ! Kaga, t'es vraiment en train de baver là ?!

Fureddo : Enfin bref ! Gardez cette information en tête, parce que...

Itachi : Je vais détruire ces caméras de merde moi !

Info-chan : Bzzzt ! Tu ferais mieux de ne pas le faire, bouc émissaire !

Itachi : Tu te crois pour qui pour me donner des leçons comme ça, toi...

Info-chan : Bah, si tu n'apprends pas mes leçons, gare à toi... ! Je cite la règle N°11 : " Tout
vandalisme est interdit."

Megami : Au lieu de perdre mon temps comme ça, faites un bilan de ce que vous avez trouvé
hier.

Mai : Je déclare que mon club d'animés est maintenant ouvert ! Venez nous rejoindre, tihihi !

Oka : C-C'est pas comme si ça v-vous intéressera, m-mais... Le club occulte est o-ouvert...

Geiju : Le club d'arts aussi.

Megami : Et j'imagine que vos clubs sont aussi vides que vous ? Alors passons aux autres
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salles.

Mai : .... Tch... Il faut vraiment que vous apprenez le respect.

Megami : Aux autres salles, et sans rétorquer, merci.

Shoku : V-Vu que Fureddo a déjà mentionné les bains publics, je devrais parler de la salle des
profs... Il y a 6 profs en tout, pour les 6 classes du lycée. Et la prof de la classe 1-1, Reina
Nana, a marqué sur son bureau : "J'ai hâte à la rentrée des classes 2019 ! D'après les rumeurs,
Megami Saikou sera présente dans ma classe, pareil pour l'Ultime Scientifique, Peintre, Athlète,
Cuisinier, Dramaturge, Journaliste, Écrivaine et d'autres encore !"

Tsuruzo : Oh, on parle de moi ! I AM SO CHOQUED !

Oka : A-Alors... On allait t-tous avoir c-cette prof, c'est ça ?

Fureddo : Et pourquoi elle n'est pas au lycée, hein ?

Ayano : On a réfléchi à ça avec Taro... Et peut-être qu'elle est... m-morte...

Mai : KYAAAAAAAH ! N-NE DIT PAS DES CHOSES AUSSI HO-HORRIBLES !!!

Taro : C'est la seule explication... Et puis vu comment Info-chan est cinglée, ça ne m'étonnerait
même pas...

Info-chan : Oh ! Tout le plaisir est pour moi, mon ami !

Sakyu : Et puis elle a assassiné le directeur avant-hier, vous vous en souvenez ? Ça ne
m'étonnerait pas qu'elle ait fait du mal aux professeures.

Inkyu : T-Toi aussi, soeurette ? Pitié, ça commence vraiment à me faire peur... Penser qu'on
s'est fait kidnappés par une psychopathe est...

Megami : On EST kidnappés par une psychopathe. C'est pour ça qu'elle nous oblige à nous
entretuer, sans doute.

Tout le monde : ...

Inkyu : Bref, soeurette... On a aussi trouvé des trucs, non ?

Sakyu : Ah, oui ! On a exploré la salle entre les bains publics et la salle des professeures, et
c'est la "salle audio-visuelle". Il y a 16 ordinateurs portables, et chaque ordinateur possède le
nom d'une personne parmi nous.

Inkyu : Mais il n'y a pas de réseau sur ces ordinateurs ! On peut donc pas communiquer avec
des gens !
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Sakyu : Il y a aussi des écouteurs et des câbles, euh... "UBD" ? À côté de chaque ordinateur.
Assez étrange. On ne sait toujours pas à quoi cette salle sert, je m'en excuse.

Budo : Il y a aussi un casino à l'extérieur ! Et on peut jouer au... non, en fait, je ne veux même
plus dire le nom de ce jeu, tellement que je suis dégoûté.

Megami : On a compris. Personne n'a trouvé de chose vraiment surprenante, ici ?

Kaga : Moi, moi ! Interrogez-moi, Miss Saikou !

Megami : ... Je suppose que je n'ai pas le choix. Vas-y, le savant fou.

Kaga : Alors, je vais bien expliquer pour que Miss Saikou et la bande d'abrutis que vous êtes
comprennent ! Il y a une classe au rez-de-chaussée, et elle n'a rien de particulier. SAUF pour le
tableau, où des chiffres et lettres étranges sont marqués !

Tsuruzo : RELLY ? ZIS ISE SO WEIRD !

Kaga : Je sais, je sais ! Miss Saikou, comment notez-vous ma performance ? 10/10 ? Ou alors
20/10 ? Ou alors cinquante-quatre virgule quatre-vingt un fois dix puissance soixante-six sur
dix ???!!

Megami : Je pense que je vais dire -10/10. Idiot de savant fou, tu n'as même pas expliqué ce
que ces "chiffres et lettres bizarres" voulaient dire. Même un idiot idiotement idiot sait ce que ce
message idiot veut faire passer, idiot.

Kaga : N-NOOOOOOOOOOOOOOOOON !!! COMMENT AI-JE PU ÉCHOUÉ DANS MES
CALCULS !!!!!!

Megami : J'imagine que personne n'est plus intelligent que lui pour déchiffrer ce message ?
Alors regardez cette carte.

Ayano : Megami déroula un schéma du lycée vu du ciel. Il y a quatre rectangles parallèles entre
eux au centre de ce schéma. Ils représentent les quatres couloirs du rez-de-chaussée. Le
rectangle au dessus des autres est nommé "N", car c'est le couloir "Nord" du bâtiment. Le
rectangle à gauche est nommé "O", en référence à "Ouest", le rectangle à droite est nommé "E"
pour "Est" et le rectangle en dessous de autres est "S" pour "Sud". Enfin, à côté des quatre
rectangles, un carré nommé "C", pour "Casino" et un autre carré nommé "G", pour "Gymnase"
sont tracés. Les couloirs ouest et sud contiennent trois salles, et sont donc délimitées sur ce
schéma. Elles sont nommées, de gauche à droite pour le couloir sud, et de haut en bas pour le
couloir ouest, "1", "2", et "3". Et dans le carré "C", il y a aussi marqué "1" pour l'entrée et "2"
pour la salle de jeux.

Musume : Genre, où t'as eu cette belle carte, ma sista ?
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Megami : Dans la même salle où se situe ce message. Mais peu importe où je l'ai trouvé, ce qui
importe est ce qui est marqué sur cette carte.

Sakyu : Il y a juste marqué... Le nom des couloirs, des bâtiments et des salles.

Megami : C'est exactement ça. Savant fou, récite-moi le message écrit sur le tableau.

Kaga : Compris, Miss Saikou ! C'est... "N ; O3 ; S1 ; S3 ; O2 ; O1 ; S2 ; C1 ; C2".

Ayano : Il a une très bonne mémoire... Ça ne m'étonne pas de l'Ultime Scientifique. Mais... Ah- !

Megami : Trouvé quelque chose, Ayano Aishi ?

Ayano : C'est... Les mêmes chiffres et lettres que marqués sur ce schéma !

Fureddo : Q-QUOIIIIIIIIIIIIIIIII ?!!! POURQUOI JE N'ÉTAIS PAS AU COURANT DE ÇA ?!

Megami : Eh bien, vous n'avez pas suffisamment enquêté, Fureddo Jonzu. Vous n'avez que
vous-même à blâmer.

Fureddo : Gnn... Ghhh... Grr...

Megami : En effet, le message ne parle pas de chiffres ou de lettres, mais des salles de ce
lycée ! Plus précisemment "Classe 1-1 ; Club d'animés ; Salle des professeurs ; Bains publics ;
Club occulte ; Club d'arts ; Salle audio-visuelle ; Entrée du casino ; Salle de jeux".

Inkyu : Mais... Pourquoi marquer le nom des salles sur le tableau ?

Megami : Figurez-vous que j'ai enquêté de fond en comble toutes les pièces dans l'ordre
d'énonciation, et j'ai trouvé à chaque fois des bouts de papier.

Taro : Vraiment ?! Ça dit quoi ?

Megami : J'ai mis bout à bout ces bouts, et ça a formé un texte. Vous aimeriez que je vous le
lise ? Non, en fait, Ayano Aishi, faites-le.

Ayano : P-Pourquoi moi ?

Megami : Parce que. J'en ai assez de sécher ma gorge à vous expliquer la vie. Allez.

Ayano : Hum... D'accord. Je lis le texte à voix haute. Il était un peu... surprenant.

"Tout a commencé il y a 8 ans.

Une pauvre petite fleur a fané trop tôt.
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Cette personne était si près du but pour avoir ce qu'elle voulait... Mais il l'en a empêché.

Elle a payé bien plus qu'elle ne pensait.

C'est quand il/elle a commencé à agir.

Il/elle s'est vengé de ce qu'il a fait subir...

Et a enfin eu ce qu'il/elle voulait.

Venger cette personne. En tuant, et en réalisant son dernier souhait.

Mais personne ne doit le savoir. Sous aucun prétexte. Sinon, sa carrière serait finie.

C'est pour ça que bientôt... Une personne découvrira, ou redécouvrira, son horrible secret
qu'il/elle essaye de cacher depuis 8 ans.

En tant qu'Ultime Désespoir, c'est son devoir d'agir."

Ayano : ...

Megami : Voilà de quoi parle ce texte.

Budo : Euh... C'est pas pour critiquer le boulot que vous avez fait, mais... On comprend rien. On
sait pas de qui ce texte parle, de toute façon.

Sakyu : Évidemment, ça parle d'un d'entre nous...

Inkyu : Tu veux dire quoi par là, soeurette ?

Sakyu : Ce texte parle d'un "secret", et que personne ne doit le savoir. Ensuite, on dit que
quelqu'un découvrira son secret...

Megami : On dirait qu'au moins une personne ici comprend. Non seulement ça parle du premier
tueur, mais aussi du premier mobile.

Musume : Un, genre, "mobile" ? Ahhh ! Tu parles, genre, du nouveau SaikouPhone XS ULTRA
MAX ?!

Taro : Non... Une raison de tuer. Et ici, le "tueur" pourrait tuer car il ne veut pas que son secret
soit dévoilé à tout le monde.

Shoku : Et son secret est... Quoi, déjà ?

Oka : S-Si j'ai bien c-compris... I-Il ou e-elle a tué quelqu'un il y a 8 ans...
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Mai : Quoi ?! Mais, c'est horrible !

Megami : Et cette personne va tuer une nouvelle personne, ici, bientôt.

Ayano : L'atmosphère, déjà assez froide, se congela immédiatement. Quelqu'un... tuerait un
d'entre nous pour garder un secret stupide ? Impossible ! Personne n'est comme ça, ici !

Megami : Alors celui ou celle qui entendra un secret similaire à celui-là, faites attention.

Tsuruzo : WAIT A SECONDE ! Pourquoi on entendrait un secret comme ça en premier lieu ? La
personne ne nous dirait jamais son secret, RIGHTE ? ITS IMPOSSIBEULE !

Megami : Vous n'avez toujours pas compris ? Bientôt, un nouveau mobile sera mis en place
pour lancer le premier meurtre. Par conséquent, chacun connaîtra le secret de quelqu'un
d'autre.

Ayano : Et c'est à cet instant que j'ai réalisé... Que j'étais trop naïve. Hier, je me réjouissais de
pouvoir faire confiance en mes nouveaux amis, mais maintenant... Je me suis rendu compte
que je ne connais absolument rien d'eux, de leur état psychologique, ou de leur passé. Mais
pire, c'est que quelqu'un sera au courant de ma vraie identité... La réunion se termina d'un ton
glacial. Je n'ai même pas voulu finir mon petit-déjeuner. J'avais peur. Je me sentais...
Simplement vulnérable. Il y a réellement 5 espions parmi nous. Je ne sais même pas qui est
"bon", ou qui est "mauvais". Je ne sais rien du tout, en vrai. Megami a dû déjà deviné l'identité
de "l'Ultime Désespoir", dont on a appris l'identité. Mais moi... Je me sens si désinformée. Je ne
suis même pas sûre de ma propre survie dans ce jeu, au final.

~~~~~~~~

Ayano : Je suis entrée dans mon dortoir, et... Je suis restée debout, pensive, confuse. Quand
est-ce qu'on s'en ira d'ici ? Tout le monde commence déjà à craquer...

Soudain, mon carnet vibra un moment. Je l'allume, et je constate que j'ai reçu un message.
J'ouvre l'Info-chat et... c'est un message de Taro.

TARO : Tu veux aller au casino tout de suite ?

Ayano : *soupire* encore ça... Mais je ne peux pas rester plantée ici. Je vais aller m'amuser un
peu. Je marche jusqu'au casino et Taro était déjà là. On joua aux autres jeux qu'on a découvert
hier. Je pense qu'on s'est bien rapprochés aujourd'hui. Avec les Infocoins qu'on a gagné au
poker, je lui ai acheté un petit cadeau.

Taro : Tu me donnes ça ? Merci beaucoup, Ayano, c'est la première fois que je reçoit un
cadeau venant de quelqu'un d'autre au lycée.

Ayano : Taro me sourit gentiment, et le voir me sourire m'aide à ne plus penser à mes
problèmes.
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Taro : Quelque chose ne va pas, Ayano ?

Ayano : Oh, non, pas du tout... Je pensais juste au fait que tu soies toujours là pour moi depuis
hier. M-Merci..

Taro : Non... Tu as toujours été là pour moi, Ayano. Comme avant-hier, quand tu m'as dit de ne
pas se soucier de ce jeu. Je n'ai rien fait pour gagner ton amitié.

Ayano : Tu es juste trop dur avec toi-même.

Taro : Tu penses ? Eh bah, mon talent est simplement d'être chanceux. C'est pas comme si j'ai
travaillé pour l'avoir, ou que j'ai fait des choses extraordinaires avec... Quoique...

Ayano : Tu as fait des choses extraordinaires avec ?

Taro : Enfin, oui, mais... Je te raconterai une autre fois.

Ayano : Bref... Mon talent n'est pas meilleur que le tien, tu sais... Je n'en ai même pas, en fait.

Taro : Je suis sûr que tu as un talent, quand même... L'Ultime Sereine !

Ayano : Ce n'est même pas un talent...

Taro : Si, ça apporte la sérénité aux autres ! Comme pour moi. Voyons voir... L'Ultime Avocate !
Pour les débats de ce jeu pourri !

Ayano : ça serait utile, en effet...

Taro : Ou alors l'Ultime Untalentueuse ! Ça marche !

Ayano : Ce mot existe-t-il vraiment ? Sinon, je n'ai aucun talent, donc tu ne devrais pas te sous-
estimer autant.

Taro : ça va aller pour toi... Même les gens sans talent peuvent être de bonnes personnes.

Ayano : N'est-ce pas... Ce que je t'ai dit quand on s'est rencontrés ? Il me sourit. Grâce à lui, j'ai
gagné un peu de confidence. Était-ce... Son but depuis le début ? Eh bien, il a réussi. Je
voudrais le connaître un petit peu mieux, quand même.

~~~~~~~~

Ayano : Je marchais tranquillement dans les couloirs, quand soudain...

Fureddo : Ah, Ayano ! Reste... là.

Ayano : Hm ? Qu'est-ce qui a ?
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Fureddo : *click*

Ayano : Ah, je crois qu'il voulait prendre une photo de moi.

Fureddo : Oh, tu as une tête d'attardée. C'est satisfaisant de prendre en photo les gens
discrètement !

Ayano : ... Tu prends toujours des photos des gens sans leur consentement ?

Fureddo : De quoi tu parles ? Évidemment ! J'ai pris tout le monde en photo ici au moins deux
fois. Tu étais la dernière personne pour que je complète ma collection !

Ayano : C'est... génial, j'imagine. Mais pourquoi tu nous prends en photo ?

Fureddo : J-Je ne fais rien de dégoûtant avec ces photos !!! Tu as cru ! C'est juste... en
souvenir.

Ayano : En souvenir... ?

Fureddo : Oui, de nous tous, en paix.

Ayano : On est, et on sera en paix, Fureddo.

Fureddo : ...

Ayano : ... Tu penses qu'on ne sera plus en paix dans pas longtemps... ?

Fureddo : ... Oui. En tant que journaliste, j'ai un peu enquêté sur tout le monde et... Je ne suis
pas sûr qu'ils partagent la même opinion que toi.

Ayano : Ah bon ? Qui ?!

Fureddo : Hey ! Je suis un journaliste, pas une "Gossip Girl" ! Je ne parle que si j'ai des preuves
solides !

Ayano : D-D'accord... Pas besoin de te prendre la tête...

Fureddo : Bref... Je suis très nostalgique. C'est pour ça que si on perd un de nos camarades...
J'aurais des souvenirs de cette personne...

Ayano : Puisque t'en parles... ça a l'air vraiment triste mais si beau... Je n'aurais jamais pensé
qu'il était comme ça... Fureddo a l'air d'être une personne solide.

Fureddo : Oui, bon, j'ai toujours besoin de mes scoops ! Ma prochaine cible est... Info-chan !
Elle a dit qu'elle était une espèce rare, non ? La seule de son espèce !!! C'est pour ça qu'il faut
que je la prenne en photo ! Mais elle bouge sans arrêt, du coup les photos sont floues ! Mais
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une fois que j'aurais la photo bien claire, bien cadrée, je deviendrai célèbre ! Je vois déjà les
grands titres des journaux : "Fureddo Jonzu, le premier à découvrir une espèce hors-du-
commun" !

Ayano : Fureddo... C'est bon ! J'ai compris ! Et enfin, on se sépara pour aller manger.

~~~~~~~~

Ayano : Après avoir mangé, je suis retournée dans ma chambre pour me reposer. Jusqu'à ce
que...

*DING DONG* *DING DONG* *DING DONG* *DING DONG*

Ayano : *soupir* Qui c'est encore... J'ouvre la porte.

Musume : Ayano ! Genre, genre, y'a une urgence !

Ayano : Q-Quoi ?! Qu'est-ce qui s'est passé ?

Musume : J'ai, genre, perdu mon téléphone !!! (pleure)

Ayano : Et donc... Pourquoi tu viens me voir ?

Musume : Bah, tu pourrais, genre, m'aider à le retrouver ? Car toi t'es, genre, pas un de ces
gens bizarres, tu vois ?

Ayano : Faut vraiment que je t'aide ?

Musume : Genre, ouais steuplaiiiiit !!!!!!

Ayano : Bon bah, c'est pas comme si j'avais d'autres choses à faire aujourd'hui... OK, alors.

Musume : OUAIIIS ! T'es, genre, trop sympa !

Ayano : Et on passa un bon quart d'heure à chercher pour que Musume se rende compte
qu'elle l'avait laissé sous l'oreiller de son lit. C'était inutile, mais... Je pense qu'on s'est
rapprochées un petit peu aujourd'hui.

Musume : Oups ! Genre, il était sur mon lit ! Je suis genre, trop blonde ! LOL !

Ayano : Du coup... Qu'est-ce qui a d'important sur ton téléphone ?

Musume : Hein ? Bah, y'a genre, Unsta !

Ayano : Oui, mais tu fais quoi sur "Unsta" ?
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Musume : Bah, genre, c'est pas évident ? Je poste des photos, et y'a genre des MILLIERS de
personnes qui les regardent, likent et commentent !

Ayano : Des milliers de personnes ? À chaque photo ?

Musume : OUI ! Je suis, genre, trop aimée ! Tu veux voir mes photos ? Genre, tu vas être
effouptou... euh époufloussé... Euh... Choquée !

Ayano : Elle sortit son téléphone et défila à l'écran toutes ses photos sur "Unsta". C'était tout le
temps des selfies d'elles, à plein d'endroits différents : montagne, plage, paysage, etc... Avec un
temps merveilleux, et elle était sublime. Wow ! Ça fait.. Rêver.

Musume : Ouais, genre, je sais !

Ayano : Attends... J'ai remarqué quelque chose qui n'allait pas. J'ai défilé l'écran jusqu'en haut,
là où il y a les photos les plus récentes, et c'était aussi des selfies d'elle à la plage. Elle avait
publié cette photo hier.

Musume : Ouais ? Genre, qu'est-ce qui va pas ?

Ayano : Comment as-tu pu publié des photos de toi à la plage alors que tu es enfermée dans le
lycée ?

Musume : Attends, genre, t'es pas au courant ?

Ayano : Au courant de ?

Musume : Bah, toutes mes photos sont photoshoppées ! C'est, genre, la magie du montage !
LOL ! Mais c'est, genre, un secret donc dis-le pas.

Ayano : Tant de rêves brisés de nos jours... Musume, c'est pas contre toi, mais... Essaie de
comprendre. Y'a plein de gens qui veulent avoir la même que dans tes photos, et qui comparent
la leur en se disant qu'elle est merdique... Alors, pourquoi tu fais semblant d'avoir une vie de
rêve ? Plein de gens seraient jaloux de toi, pour rien...

Musume : Hmm... Genre, t'as peut-être raison.

Ayano : Peut-être que tu devrais commencer par publier de vraies photos ?

Musume : Oui, mais... Je sais pas...

Ayano : Musume, ça va ? C'est la première depuis que je la connais qu'elle a pas dit "genre"
dans une de ses phrases. En plus, ses mains tremblent et ses yeux sont humides.

Musume : M-Moi aussi, j'étais comme eux... Avant... J'étais pauvre...
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Ayano : Tu étais pauvre ?!

Musume : Oui, mais c'est une longue histoire...

Ayano : Et tu es devenue riche ?

Musume : Ça aussi c'est une longue histoire...

Ayano : Oh bon sang, en réalité sa vie est aussi remplie qu'elle le raconte.

Musume : Mais heureusement, mon père est devenu maire de Shisuta Town... Et pour le
remercier, je fais plein de pub pour sa ville... Tout s'est arrangé, au final. Mais j'ai encore
d'horribles souvenirs de quand j'étais à la rue, c'est pour ça que...

Ayano : Que quoi, Musume ?

Musume : Que je me la pète ! Je sais que c'est pas bien, mais c'est ma façon de profiter de la
vie, et d'être heureuse, au moins... J'espère que je revivrais jamais cette expérience...

Ayano : Je... crois que j'ai dit quelque chose que je n'aurais pas dû dire. Mais au moins, j'ai pu
arracher le masque de fille tête-en-l'air de Musume et connaître sa vraie personnalité.

Musume : Genre, merci de m'avoir écouté, Ayano. Je sais que y'en a plein ici qui croient que je
suis, genre, une salope sans cerveau qui passe sa vie sur son portable...

Ayano : C'est juste les apparences, Musume. Tu as déjà assez de courage pour me parler de
ton passé.

Musume : Peut-être. Maintenant je vais essayer de prendre des vrais selfies de moi ! Car,
genre, ma tête était aussi photoshoppée...

Ayano : Oui, il n'est jamais trop tard pour changer ! Aujourd'hui, j'ai appris que Musume n'avait
pas assez confiance en elle pour s'assumer pleinement. J'espère que je lui ai permis de
reprendre un peu de confiance... Je vais la voir d'une manière complètement différente
maintenant.

On s'est séparées, puis j'ai pris une douche, j'ai dîné et je me suis endormi. Troisième nuit.
Aucun signal.

~~~~~~~~

Info-chan (au micro) : Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée
Akademi ! Il est 8 heures, et la nuit est désormais terminée ! C'est l'heure de se réveiller ! Êtes-
vous encore vivants ?!

Ayano : Un nouveau jour commence. D'après ce qu'on a appris les derniers jours, il y aurait un
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"contrôle surprise" aujourd'hui et le "mobile". J'ai un peu peur de ce qui va se passer
aujourd'hui, mais je n'ai rien d'autre à faire que d'aller à la cafétéria. Je sortis de ma chambre et
quelqu'un me salua.

Inkyu : Ayano ! J'ai une annonce à te faire !

Ayano : Mhh... Bonjour Inkyu. Il y a un problème ?

Inkyu : Nan. J'ai une annonce à te faire !!!

Ayano : Tu as l'air d'être très hâtive donc... annonce-la.

Inkyu : J'ai ouvert un salon de coiffure !

Ayano : Ah, génial. ... Attends, un SALON DE COIFFURE ? Dans le lycée ?!

Inkyu : Ouais ! Extraordinaire, hein ?

Ayano : Et... Il est où, ton salon de coiffure ?

Inkyu : Dans ma chambre !

Ayano : D-Dans ta chambre ?! Les professionnels de nos jours... Ils ouvrent des salons de
coiffure dans leurs chambres ?

Inkyu : Tu veux y aller ? Je t'invite !

Ayano : Hum... Okay.

Inkyu : Oupsie ! Par contre, j'ai pas mes clés de chambre ! C'est soeurette qui les a !

Ayano : Bah bravo... Comment on fait pour entrer alors ?

Inkyu : Y'a un autre moyen d'entrer ! Tu savais pas ? T'as un an de retard...

Ayano : Inkyu toucha avec son index la serrure de la porte, elle s'ouvrit automatiquement et on
entra. Wow, j'avais jamais su qu'on pouvait faire ça. On en apprend tous les jours...

Inkyu : TADAAAM ! Shazam, ouvre-toi !

Ayano : C'est "Sésame". Attends, ça veut dire que tout le monde peut entrer dans ta chambre ?
C'est pas un peu dangereux ?

Inkyu : Ah non je me corrige : tu as DEUX ans de retard ! On peut savoir qui est entré dans la
chambre durant 24 dernières heures grâce aux empreintes digitales qu'on laisse sur la serrure
pour entrer. Regarde :
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Ayano : Inkyu mit la main sur la porte d'entrée et son nom apparut plusieurs fois sur l'écran. Elle
y est donc entrée plusieurs fois les 24 dernières heures.

Inkyu : Donc voilà. Si un jour quelqu'un décide d'entrer dans ma chambre pour me tuer, tout le
monde le saura.

Ayano : C'est bien l'idée d'Info-chan, ça... Ne pas sécuriser les chambres pour qu'il y ait plus de
meurtres, et plus de coupables trouvés...

Inkyu : Enfin bref, tu as dit que tu voulais voir, non ?!

Ayano : Ah oui, j'avais oublié. Sa chambre ressemble réellement à un salon de coiffure. Il y a
des endroits où se rincer les cheveux, et d'autres pour se faire un coiffure. J'arrive pas à croire
qu'elle ait installé ça en si peu de temps...

Inkyu : Et c'est pas fini ! Regarde les vitrines !

Ayano : Elle pointa du doigt des vitrines qui contenait... des perruques. C'était des perruques de
mes 15 camarades, d'Info-chan et de moi. C'est... génial. Pourquoi je suis ici, déjà ?!

*BIP BIP*

Ayano : Nos deux carnets de liaison sonnèrent. On avait toutes les deux reçues un message
d'Info-chan :

INFO-CHAN : BOUGEZ VOS Q WSH ON VOUS ATTEND A LA CAFETERIA §§§

Inkyu : Wow... Elle a l'air vraiment énervée, la mémère.

Ayano : Allons-y, si on veut qu'elle ne s'énerve pas plus.

Inkyu : Hmm... Pourquoi elle nous appelle, d'après toi... ?

Ayano : Aucune idée. Enfin si, idée. Mais, je ne veux pas l'angoisser... On se précipita vers la
cafétéria.

Megami : Une demi-heure de retard. Vous avez battu le record, Ayano Aishi.

Info-chan : Et moi je sens que je vais aussi battre quelque chose, ou quelqu'un... Je bouille de
fureur !!!

Sakyu : Inkyu ! Pourquoi es-tu tant en retard ?!

Inkyu : Désolée, soeurette... Je montrais mon salon de coiffure à Ayano.

Itachi : Ha... ! On s'en fout de ton salon de merde, gamine.
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Sakyu : Pas ma soeur, ou tu vas payer.

Info-chan : Donc c'est bon, je peux commencer ?!

Taro : Commencer... Quoi ?

Info-chan : Le mobile, évidemment !!!

Ayano : Je le savais...

Info-chan : Mais il ne se déroulera pas ici ! Rendez-vous à la salle audio-visuelle !

Fureddo : Donc c'est à ça qu'elle sert... Pour ces "mobiles".

Inkyu : Attends, Info ! J'ai pas encore bouffé !

Info-chan : Tant pis ! Tu étais en retard. DURA LEX SED LEX !

Inkyu : Maiiis j'ai faim... Je veux des hamburgers...

Shoku : Ne t'inquiète pas, chaton. Tu veux des pancakes ? Je les ai fait exprès pour toi.

Inkyu : Oh merciii ! C'est si gentil.

Ayano : Tout le monde alla devant la salle audio-visuelle.

Info-chan : Hihi ! C'est l'heure, je suis si impatiente !

Budo : Je suis impatient de savoir c'est quoi ce "mobile", alors ?

Info-chan : Patience, Ultime Karacrétin ! Je veux faire garder le suspense !

Osoro : Crache le morceau. Allez !

Info-chan : Olala, je ferais mieux de le dire vite, ou sinon l'Ultime Yack va me dégommer. Alors,
le mobile c'est...................................

Ayano : ................?

Info-chan : ......................................................

Osoro : (retrousse ses manches)

Info-chan : OK OK J'ARRÊTE ! C'est vos secrets les plus honteux !

Oka : C-C'est cens-sé ê-être un mobile pour t-t-t-tuer ?!
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Info-chan : YEP !

Geiju : Ridicule. On ne va pas tuer pour ça.

Musume : Genre, j'avoue ! Moi-même je mets, genre, des dossiers de moi dans ma story sur
Unsta ! LOL !

Info-chan : Ah, mais non, pas du tout, Nicki Minaj ! Ce ne sont pas des bêtises que vous avez
fait à 2 ans ! C'est des crimes, ou des actions qui pourraient ruiner votre réputation, ou pire... !

Mai : Q-Q-Q-Quoi ?! Personne n'a fait de crime grave ici !

Info-chan : Es-tu sûre ? Je vous rappelle que vous vous connaissez depuis 4 jours. Vous ne
vous connaissez pas, à part peut-être les soeurs Basu. Et de toute façon, vous n'êtes même
pas censés vous connaître ! Vous êtes censés vous détester et vous entretuer !

Megami : Mais comme on l'a déjà dit... Personne n'a l'intention de faire ça, si ?

Info-chan : Oh, Magalie... Je suis si déçue. Je pensais que tu avais compris !

Megami : Compris QUOI ?

Info-chan : Que ça sert à ça les mobiles. À réveiller vos instincts de bête sauvage.

Kaga : Je suis d'accord avec Miss Saikou ! De toute façon, ce "mobile" ne sert à rien ! À quoi ça
sert de savoir nos propres secrets ?!

Budo : Ouais, mais c'est quand même bizarre... Comment tu sais tous nos secrets ?

Info-chan : T'as encore rien pigé, karacrétin. Je suis Dieu incarné sur Terre. Et Dieu sait tout
des Humains, non ?

Oka : T-T-T'es plutôt le D-D-D-D-Di-Dia-Diable !!!

Info-chan : Revenons à ce qu'a dit le savant fou. C'est là que c'est intéressant... Car vous ne
recevez pas votre propre secret... Mais celui de quelqu'un d'autre !

Ayano : Qu-Qu-

Taro : Qu-Qu-Qu-Qu...

Oka : Q-Q-Q-Q-Q-Q-Q-Q...

Fureddo : QUOIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII ?!!!

Info-chan : C'est exact ! Un de vos camarades connaîtra votre petit secret dans quelques
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minutes. Donc je pose ma question existentielle de philosophie : À quel point voulez-vous
garder votre secret privé ? Voulez-vous ne rien faire, pour que tout le monde sache votre
horrible secret ? Voulez-vous torturer cette personne, pour lui forcer à ne rien dire ? Ou alors...
Êtes-vous prêt à tuer cette personne, pour qu'elle garde son silence à tout jamais ? Vous avez
4 heures.

Tout le monde : ...

Geiju : Non... Impossible...

Tsuruzo : NO ! I WONT KILLE ENIOUANE ! Pas pour un secret !

Info-chan : Non, tu écoutes un petit peu, YOU BRITICHE WANABI ? Vous avez tous un secret
qui, si exposé, ruinerait votre carrière d'Ultime Étudiant. Même toi, Ayano, toi qui est inutile,
sans talent !

Ayano : Merci mais... Qu'est-ce qu'on fait, maintenant ?

Info-chan : Ce que vous faites, c'est que dès que j'appelle votre nom, vous entrez dans la salle
et je vous explique tout ! On commence alors. La première dans la liste est... Ayano ! Vas-y,
entre !

Ayano : Oh non, déjà à moi... Je passe la première. Je me demande de qui je saurai le secret...
J'entre dans la salle.

Info-chan : Ton ordinateur est le tout premier à gauche, ton nom est marqué dessus.

Ayano : En effet, comme il y a 2 jours, il y a écrit "Ayano Aika" sur le dos de l'ordinateur.
J'allume l'ordinateur, et, contrairement à hier, je remarque qu'un fichier a été ajouté au bureau.

Info-chan : Branche le câble USB sur la prise de ton carnet et de l'ordi, branche les écouteurs et
clique sur le fichier.

Ayano : Je fis ce qu'elle m'a dit, et une vidéo se lança sur mon carnet.

"Salut ! C'est votre GRIC (Grande Reine Info-Chan) !!! Je parle bien à Ayano, hein ? Alors
Ayano, tu le sais peut-être déjà, mais le mobile de cette fois est "Les secrets les plus honteux" !

Mais pour le fun (et le sang), tu ne reçois pas ton propre secret. C'est à dire que quelqu'un sait
déjà ton secret horrible... Tu vois de quoi je parle, évidemment."

Ayano : Ah, oui... Quelqu'un saura que je suis la fameuse Ayano Aishi, Ultime Assassine. Mais
si cette personne raconte ça à tout le monde, ce n'est pas une raison pour la tuer. Maintenant
que notre vie est déjà ruinée, ça n'affectera rien. Ou alors cette personne aura trop peur de dire
quoi que ce soit.
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"Mais ne t'inquiète pas, toi aussi tu reçois le secret d'un ou une de tes camarades ! Et cette
personne est...

*roulement de tambours *"

Ayano : ...J'ai peur.

"Sakyu Basu."

Ayano : Sakyu ?! Qu'est-ce qu'elle a fait ? Oh attends, je crois que...

"Tu as sûrement entendu parler de la rumeur sur elle, non ? Que c'est "soit-disant" un
succube ? Une théorie stupide inventée par les fans...

...Mais si elle était vraie ?"

Ayano : Non, impossible. Personne n'est bête à ce point pour croire à ça. Ce mobile est
complètement ridicule.

"Je vais te raconter la triste histoire de la célèbre écrivaine de contes.

Tout a commencé dans sa jeunesse. Elle venait de rentrer en CE2 et dévorait déjà des contes.
Mais la tragédie arriva vite.

Un jour, elle est tombée dans une grotte à environ 50 mètres de profondeur. Pauvre petite fleur.
La sortie était à une vingtaine de mètres de haut. Malheureusement, elle ne pouvait pas
escalader le mur : c'était impossible. Elle était coincée dans ce trou.

De toute façon, elle était déjà morte."

Ayano : Attends, quoi ? Elle n'est pas morte, elle est vivante, à l'extérieur de cette pièce !

"Eh oui, la chute l'a tué instantanément. C'était une chute de 50 mètres, je rappelle.

Son cadavre était resté en décomposition dans la grotte pendant 2 semaines."

Ayano : Même si ce n'est pas vrai.... C'est horrible.

"Puis on l'a mangé.

Ayano : On l'a... quoi ? ON L'A MANGÉ ?!

Personne ne sait si c'était un cannibale, ou un animal, mais on l'a mangé.

La pauvre, elle est morte à un si jeune âge... Il n'y avait aucun moyen de la ressusciter...
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Ou peut-être que si.

Ayano : Okay, j'en ai assez. C'est un tas de conneries, tout ça.

Info-chan : Écoute, chenapante ! C'est pas fini !

"Bizarrement, dans le royaume des démons, elle a rencontré une succube. Comme le monde
est petit.

La succube avait un désir de posséder quelqu'un pour attirer les jeunes mâles, et la jeune fille
un désir de revenir à la vie.

Elles ont donc conclu un marché : la succube recrérait le corps de Sakyu et permettrait à Sakyu
de posséder ce corps le jour, mais la succube devra posséder ce corps la nuit, pour ses plaisirs
nocturnes.

Le marché fonctionne toujours aujourd'hui. Chaque nuit, la succube prend possession du corps
de Sakyu. C'est pour ça que tu ne devrais pas laisser ton Senpai dehors la nuit... Ou il va te
tromper avec elle.
HéhéhéhéhahahahahahahHIHIHIHIHAHHAHAHAHAAHAHAOHOHOHOOHO-

THE END."

Ayano : Pas croyable... Sakyu n'est pas un succube la nuit ! Il n'y a aucune preuve !

"Je connais ta nature, Ayano. Tu n'es pas naïve. C'est donc pour ça que je vais te montrer une
preuve : une vidéo d'elle... en action. Âmes sensibles s'abstenir."

Ayano : Q-Q-Q-QUOI ?! TU VEUX ME MONTRER UNE VIDÉO DE VIOL ? T'ES MALADE OU
QUOI ?!

Info-chan : Hihihi... Je me suis trompé sur toi, en fait. Tu es totalement naïve. Je suis
professeure de jeux meurtriers, pas d'éducation sexuelle, LOL !

"Non je rigole. Par contre je vais te montrer une image bien glauque. Qui prouve que Sakyu
Basu est bien décédée."

Ayano : Et la vidéo montra une image prise par un appareil photo, avec le flash. Elle montrait le
cadavre de Sakyu en décomposition. Horrible. Attends... C'est toi qui a pris cette photo ?!

Info-chan : Hmm... Il semblerait, oui. Parce que ?

Ayano : Tu étais là, et tu n'as rien fait pour sauver Sakyu ?! Tu es... un monstre !

Info-chan : Quoi, tu t'attendais à ce que je l'aide ? Bah non ma chérie, je suis une "Info-chan", et
aucune "Info-chan" n'a de pitié dans la famille !
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"Ça prouve clairement qu'elle est morte, non ? Et maintenant c'est une de tes camarades. Alors
comment tu expliques le fait qu'elle a "ressuscité" ? J'ai dit la vérité. Elle a fait un pacte avec
une succube.

THE END (pour de vrai cette fois)"

Ayano : Fin de la vidéo. Non... C'est pas vrai ! C'est pas une succube !

Info-chan : Si. Bon allez, dégage. J'ai 15 autres personnes à faire passer.

Ayano : Je sortis de la salle. Tout le monde me regarda, y compris Sakyu. Ils se demandaient
sûrement quel secret j'avais reçu. Mais personne n'osait demander.

Taro : Hey, Ayano, ça va ?

Ayano : Hum-

Info-chan : TARO YAMADA ! C'est à toi de recevoir un secret !

Taro : Okay... On se parlera plus tard, alors.

Ayano : Il entra dans la salle. Je me demande quel secret saura-t-il ? Ou pire... Saura-t-il mon
secret ? J'ai beaucoup de questions, mais jamais aucune réponse. Et si tous ces secrets étaient
faux, truqués, manigancés ? Sakyu n'a pas l'air d'être une créature démoniaque... Et si elle
apprenait que je sais son secret ? Essaiera-t-elle de me... Non, elle n'est pas comme ça. En
revanche, Inkyu est-elle au courant de tout ça ? Elle a dû remarqué qu'elle était absente
pendant 2 semaines. La succube a-t-elle déjà commis des "méfaits" ici ?

Dix minutes. Après dix minutes, Taro resortit de la salle, l'air pâle. Il jetait des coups d'oeil sur
moi de temps en temps. Oh non... Je dois lui parler. Taro ? Tu veux... toujours parler ?

Taro : Euh... Non, désolé, j'ai plus trop envie de parler maintenant.

Ayano : Non... ! Il sait... mon secret. J'arrive pas à y croire. Une si belle amitié détruite à cause
d'un stupide mobile pour un stupide jeu.

... Enfin fini. Enfin, tout le monde est passé.

Info-chan : Alors ! Qu'est-ce que vous en pensez ?

Tout le monde : ...

Ayano : Tout le monde est en train de se regarder. Ils sont en train de penser que cette
personne est horrible, sûrement... Mais se juger chacun n'avancera rien.

Oka : C-C-Comment tu s-sais tout ça ?!
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Info-chan : Je sais tout. Je vous espionne tous. Je sais même que tu as fait une grosse
commission ce matin, Oka.

Oka : H-Hiiiiiiiiiiiiiiii ! P-P-P-P-Perverse !

Musume : Genre, je vais dire un truc. Ouais, genre, c'est honteux, mais voilà, genre, on va pas
se tuer pour ça ! LOL !

Osoro : Je me dois d'être d'accord. On va pas se laisser faire face à toi.

Info-chan : Quoi ?!! Ça veut dire que ce mobile a servi à rien ?

Sakyu : En effet. C'était une belle perte de temps d'organiser tout ça...

Info-chan : Oh, non... Vous allez pas vous tuer... Bon, vous savez quoi ? Si le premier meurtre
tarde trop, je vais exposer TOUUUUS vos secrets à la presse ! Ça sera la chute d'une dizaine
de génies dans ce monde ! Adieu ! (s'en va)

Ayano : Je suis pas certaine de comment réagir face au secret que j'ai reçu, mais... On ne va
pas tuer pour ça. On parle de vies, pas du passé, après tout...

Fureddo : Tu as raison ! C'est pour ça qu'on devrait tous avouer le secret qu'on a reçu ! Comme
ça, on aura l'esprit tranquille !

Budo : OK, tant que le mien apparait pas. Moi c'est...

Megami : Les idiots idiotement idiots ont toujours des idiotes idioties à raconter. Avouer les
secrets signifie "cafter" ces secrets. Le but de cette mobile est que, si on dit ce secret, on a un
risque de mourir.

Mai : OH NON ! Mauvais mauvais mauvais !

Shoku : Donc on doit rester silencieux ? Même si ce secret est horrible ? Jamais !

Itachi : Alors ça te dérange pas de mourir, petit ?

Shoku : O-Oh s-si ! J-Je retire ce que j'ai dit, en fait ! Je vais ne rien dire !

Geiju : Oublions ces secrets.

Inkyu : Nan... C'est pas possible. Ils sont déjà gravés dans la mémoire... Puis pour les gens
qu'on eut un secret par exemple, d'un crime, c'est logique qu'ils veulent qu'ils obtiennent justice.

Taro : Le problème, c'est qu'il n'y a pas de justice ici. C'est la loi du plus fort. On est considérés
comme des bêtes sauvages ayant comme seul but de s'entretuer. Les criminels ici peuvent très
bien s'en sortir avec ce qu'ils ont fait.
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Kaga : Donc j'imagine qu'on a pas d'autre choix que de la boucler, héhé... MAIS ! Moi, j'ai le
droit de savoir le secret embarrassant de Miss Saikou ! C'est important de ne pas avoir de
secret dans une vie de couple, hein ? HA HA HA HA HA !!

Megami : Nous ne sommes, et ne seront jamais en couple, pauvre fou.

Kaga : J'ORDONNE QUE CELUI QUI A LE SECRET DE MISS SAIKOU ME LE DISE !!! 100
000 000€ EN RÉCOMPENSE !

Megami : Arrête. Tu prépares ton propre meurtre.

Kaga : Allez, chérie... S'il-te-plaît s'il-te-plaît s'il-te-plaît

Megami : J'AI DIT ARRÊTE, GROS PORC !

Kaga : KYAAAAAH !!! MISSION SÉDUCTION : ÉCHEC !

Tsuruzo : I AGRI ! C'est inutile de vouloir en parler, donc il vaut mieux se taire FOR EVERRE !

Megami : Oh, pardonnez-moi pour toute à l'heure. Mais voici mon opinion : chacun sait que
quelqu'un sait son secret ? Ceux qui veulent que vraiment personne ne sachent leur secret
devront donc trouver l'unique personne qui le sait.

Ayano : Pourquoi elle me regarde en disant ça... ?

Musume : Mais comment ils peuvent, genre, trouver c'est qui ?

Megami : N'est-ce pas évident ? En fouillant les ordinateurs de chacun et en regardant toutes
les vidéos.

Taro : !!! Et ça pourrait engendrer un meurtre !!!

Megami : Oui. Sans moi, vous vous seriez déjà entretués sur place, pas vrai ?

Shoku : Il faut empêcher ça ! Quelqu'un doit faire quelque chose, pitiééé !

Budo : Je vais surveiller l'entrée et si quelqu'un essaie d'entrer, je vais lui faire une prise de
karaté ! YOUHOU !

Oka : Q-Qui te d-dit que tu vas p-pas fouiller nos o-ordinateurs, hein ?

Budo : Hein ? Vous avez pas confiance en votre héros ?

Osoro : Il faut 2 personnes pour surveiller, logiquement.

Fureddo : Je vais rester avec lui. Ça me consolera de ne pas avoir 15 scoops super
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croustillants sur vous...

Sakyu : Donc il n'y a plus de raison de s'inquiéter, maintenant.

Inkyu : Ouaip ! Juste, ne parlez plus jamais de secrets à qui que ce soit ! Oublions tout ça !
Vous pouvez vous vider l'esprit en allant à mon sal-

Shoku : Oh, c'est midi, mes chatons ! On va manger ! Je vais vous régaler ! Ça va vous vider
l'esprit.

Inkyu : Grrr... Me voler la vedette comme ça...

Ayano : On est repartis à la cafétéria. Le secret de Sakyu est surprenant. Mais je ne veux plus y
penser maintenant. On doit tous oublier ce qui s'est passé ce matin. C'est le seul moyen pour
éviter le drame... Ou l'est-ce vraiment ?

(FLASHBACK)

Info-chan : Oh, non... Vous allez pas vous tuer... Bon, vous savez quoi ? Si le premier meurtre
tarde trop, je vais exposer TOUUUUS vos secrets à la presse !

(FIN DU FLASHBACK)

Ayano : S'il n'y a pas de meurtre, tout le monde saura les secrets, au final. Et les personnes
concernées vont tout faire pour empêcher ça. Et le seul moyen est... Le meurtre. J'espère
vraiment que personne à part moi ne s'est aperçu de ce petit détail. Honnêtement, je préfère
que tout le monde sache mon identité que de tuer quelqu'un *intentionnellement* , et vivre avec
ça tout ma vie.

~~~~~~~~

Ayano : Au déjeuner, Info-chan a annoncé à tout le monde le contrôle. Donc après avoir
mangé, on est tous allés dans nos chambres pour réviser les règles du lycée. Le contrôle tombe
dans quelques heures.

Au fait, je ne l'ai jamais remarqué, mais ces règles sont purement horribles. Le pire, c'est qu'on
meurt si on les enfreint.

*DING DONG BING BONG*

Info-chan (au micro) : Mm, ahem. Ceci est une annonce venant de la directrice du lycée
Akademi ! Il est 15h30, et c'est le moment que vous attendiez tous... INTERRO SUPRISE !!! Le
contrôle se déroulera dans la salle de classe du rez-de-chaussée. Allez-y tout de suite, votre
présence est obligatoire.

Ayano : Je suis arrivée la première devant la classe 1-1. Puis Megami et Kaga sont arrivés ;
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Taro, les soeurs Basu, Musume ; Shoku, Tsuruzo, Oka, Fureddo ; et Mai, Osoro, Itachi, Geiju et
Budo.

Megami : Info-chan. Laisse-nous entrer.

Info-chan : Très bien. Installez-vous, mais avant-

Ayano : Personne ne l'écouta. On entra tous dans la salle, et je me mis au dernier rang, à la
table du milieu.

Info-chan : HEP HEP HEP ! CARNETS ! Mettez votre carnet sur mon bureau. Il faudrait pas que
vous trichiez le jour des examens.

Musume : Genre, on va avoir des examens ? Oh, c'est chiant !

Ayano : Info-chan passa dans les rangs pour ramasser les carnets. Je lui donne sans aucun
problème. Comme pour les examens, je suis prête.

Info-chan : Inkyu Basu ! Tu ne m'as pas donné ton carnet !

Inkyu : Hum... Je l-l'ai oublié, madame...

Info-chan : COMMENT ÇA "OUBLIÉ" ?! TU VIENS DE BRISER UNE RÈGLE !!! Oups, c'était
peut-être dans le contrôle cette règle...

Inkyu : D-Désolée...

Info-chan : Ou alors... Tu veux tricher, hein ? Je t'ai cerné, chenapante ! Avec moi, tu ne vas
pas faire l'école buissonnière. Je suis donc forcée de faire une vérification ! Lève les bras !

Inkyu : Ewww ! Qu'est-ce que tu veux faire ?!

Info-chan : Je regarde si tu as pas caché ton carnet... Ah ! Le voilà !

Inkyu : Ah- ! Euh... Comment il est arrivé là ?! C'est p-pas le mien du tout !

Sakyu : Inkyu ! Pourquoi tu as caché ton carnet ? Tu nous fais perdre du temps !

Inkyu : D-Désolée soeurette... Mais j'ai pas eu le temps de réviser !

Sakyu : Mais on a eu 3 heures pour réviser !

Inkyu : Eh bien... On avait des choses à faire... Tu vois ?

Fureddo : Oohhh ! Des "choses" à faire ?! C'est un scoop intéressant ça !
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Sakyu : C'est pas ce que tu penses. Arrête tes sottises !

Info-chan : Silence ! Vous êtes en plein contrôle !

Oka : M-mais on n'a p-p-pas notre s-sujet...

Info-chan : Oh, ça. Vous aurez juste besoin d'une copie simple. Je vais projeter les questions
au tableau. Il y en aura 20, donc ça sera noté sur 20.

Budo : QUOI ? C'est noté en plus ?! Je suis pas fort en contrôle écrit.

Info-chan : J'avais bien remarqué, karacrétin. Si vous avez en dessous de la moyenne, c'est-à-
dire 10/20, vous aurez un mot dans le carnet !

Mai : Oh non ! Pas un mot pitié !!!

Info-chan : Et si vous avez 3 mots... VOUS MOURREZ !!! Oups, ça aussi c'est dans les règles...

Mai : KYAAAAAH !!! NON !!!

Info-chan : Enfin bref, voici des copies. (en distribue une à tout le monde) Marquez votre nom,
prénom, comme d'habitude !

Musume : Oh non... ça me rappelle, genre, trop l'école...

Info-chan : On EST à l'école ! Maintenant SILENCE ou j'enlève 2 points !

Musume : Genre, non, tu me parles mieux steplait ? Car, genre, jsuis pas ta pote.

Info-chan : Tu oses parler mal à ton professeur ?! Tu as du culot, Nicki !

Musume : Genre, ferme ta gueule. C'est toi qui, genre, a de la culotte. Tu nous enfermes
depuis, genre, 50 ans, sale tepu !

Info-chan : TU ES EXCLUE ! SORS DE MON COURS, JE NE T'ACCEPTE PLUS ! ET TU
RECOIS 2 MOTS DANS TON CARNET EN PUNITION ! ENCORE UN TRUC COMME CA ET
BYE BYE TES MICHELLES ET OBAMA !!!

Musume : Allez, salut, la loseuse.

Ayano : Musume est sortie de la salle en claquant la porte. Wow... Je n'ai jamais vu cette
façade d'elle. J'imagine qu'elle peut être une peste des fois...

Info-chan : Bref, maintenant que la bimbo s'est cassé, voici la question 1 ! Marquez la réponse
sur votre feuille !
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Ayano : Après avoir marqué nom et prénom, le vidéoprojecteur de la salle montra un
diaporama. La première diapositive était la première question.

Q1 Quelles règles faut-il jamais, AU GRAND JAMAIS, n'enfreindre sinon tu crèves voilà ?

Ayano : Si je m'en rappelle bien, il y a 3 règles à ne jamais enfreindre. Ne pas quitter les lieux,
ne pas être violent envers Info-chan et la troisième... Je m'en rappelle plus trop. Je vais y
repasser plus tard.

2 Si on enfreint trois fois une règle, on crève snif snif. Laquelle ?

Ayano : Je sais pas c'est la numéro combien, mais... C'est ce qu'Info-chan a balancé. Si on a
trois mots dans le carnet, on meurt. Je note.

Question3 Quand se déroule un procès ?

Réponse3 Le lendemain d'un meurtre.

Q4 Qui sont les deux équipes lors d'un procès ? Expliquez leur utilité.

R4 L'accusation qui accuse le suspect du meurtre, et la défense qui défend le suspect.

Q5 Dans quel cas, durant un procès, tout le monde est puni à part le vrai tueur ?

R5 Si la personne votée comme coupable est innocente.

Q6 Dans quel cas, durant un procès, seul le vrai tueur est puni ?

R6 Si la personne votée est coupable.

Q7 Combien y'a-t-il d'espions qui travaillent pour moi ?

R7 Cinq.

Q8 À quoi servent les "mobiles" ?

R8 À "motiver" les espions à tuer.

Q9 Quand se déroule la nuit ?

R9 De 22h00 à 8h00.

Q10 Quelles salles sont fermées la nuit ?

Q11 La cafétéria et le gymnase.
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Q11 Quand a lieu le petit-déjeuner ?

R11 À 8h30.

Q12 Quand a lieu le déjeuner ?

R12 À 12h30.

Q13 Quand a lieu le dîner ?

R13 À 20h30.

Q14 Dans quels cas les non-espions peuvent quitter le lycée ?

R14 Une fois que tous les espions meurent.

Q15 Y'a des cons ici qui se demandent "LoL pK yA dEs BaRrEaUx AuX eScAlIeRs AhAhAh
TrOp DrOlE". Bah qu'est-ce que t'attends ? Réponds à cette question, sauf si t'es un de ces
cons.

R15 Car un étage se libère suite à un procès. Et tout doux avec les insultes.

Q16 Y'a d'autres cons qui se disent "LoL oN vA pÉtEr LeS cAmÉrAs Du LyCéE HAHAHAHAH
TRO DRAUL". Ont-ils le droit ? Pourquoi ?

R16 Non, car une règle interdit le vandalisme.

Q17 Enfin, y'en a d'autres qui disent sur l'Info-chat "pTdR c QuI cTe FdP LOL". Ont-ils le droit ?
Pourquoi ?

R17 Non, car une règle interdit les insultes sur l'Info-chat.

Q18 Y'a une conne qu'a dit "DsL G PERDU MON CARNET LOL" Même si ce n'est pas vrai, a-t-
elle le droit ? Pourquoi ?

R18 Non, car une règle dit de prendre soin de son carnet.

Q19 Où faut-il NE JAMAIS dormir ?

R19 En dehors des dortoirs.

Q20 Dernière question : Comment tout le monde peut savoir qu'un meurtre a eu lieu ?

R20 Quand 3 personnes découvrent un cadavre, une annonce concernant le cadavre est faite.

Ayano : Enfin... Ce contrôle est fini. C'était des questions à la con. J'arrive pas à croire qu'on aie
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tous perdu notre temps à faire ça.

Info-chan : Le contrôle est fini ! Relisez-vous, vous avez 5 minutes !

Ayano : Ah oui, je me suis rappelé de la réponse à la première question. La troisième règle à ne
pas enfreindre était "Ne pas tuer plusieurs personnes". J'ai rendu ma feuille. Je suis sûre de ne
pas avoir de mot, comme ça. Après un quart d'heure, Info-chan a déjà fini de corriger les
copies.

Info-chan : Je vous rends donc vos copies ! On commence par l'élite : Megami, Kaga et Ayano
ont 20/20, bravo !

Ayano : Oh, j'ai 20. Mais ça ne me fait rien, car c'est un stupide contrôle.

Itachi : Fayots...

Kaga : Je ne suis pas un "fayot" ! Je dois vous dire un secret ! Grâce à ma nouvelle invention, je
peux imprimer des images dans mon cerveau ! J'ai donc imprimé les règles, et des photos de
Miss Saikou évidemment.....

Megami : Tu vas aussi imprimer ma paume de main sur ta joue.

Info-chan : Ensuite, Taro, Fureddo et Sakyu ont respectivement 17, 15 et 14. Ça va.

Fureddo : Oh, j'ai réussi ! Youpiii !

Info-chan : Tsuruzo, Geiju et Oka ont 13, 12 et 10. Peut mieux faire.

Tsuruzo : Oh, YESSE ! I AME SO GOUDE !!!

Info-chan : On approche des plus nuls : Shoku, Mai et Inkyu ont 9, 7, et 6. BANDE DE NULS !!!

Sakyu : 6/20... Tu t'es ramassée, Inkyu.

Mai : Oh, je suis trop dans les nuages moi...

Info-chan : Et évidemment les épaves de service : Le karacrétin qui a eu 4/20. Bravo, je pensais
que t'allais avoir 2/20 !

Budo : Euh... Merci... ?

Info-chan : Osoro a eu 1/20. Et je t'ai donné un point car tu as marqué correctement ton nom et
prénom !

Osoro : Hmpf. Je m'en fous.
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Info-chan : Itachi a eu 0/20 !!! Félicitations, tu es supra nul !!! Tu m'as rendu une feuille blanche,
avec écrit "Je t'emmerde." !

Itachi : Ha... ! Au moins, t'as deviné que c'était moi. J'ai même pas marqué mon nom.

Megami : Donc, on peut arrêter cette mascarade ? Ce contrôle était inutile.

Info-chan : Pas trop inutile, vu que Shoku, Mai, Inkyu, Karacrétin, Osoro et Itachi ont reçu un
mot dans leur carnet. 2 mots supplémentaires, ET JE VOUS ZIGOUILLE !!!

Shoku : AAAAAAAAAAAAHHHHH !!!!

Ayano : On est tous partis de la salle. J'allais me diriger dans ma chambre, mais...

Taro : Ayano.

Ayano : Hm ? Oui, Taro ?

Taro : Je... peux te parler une minute ?

Ayano : Ah, oui, fais-toi plaisir.

Taro : On a pas eu de chance de se parler aujourd'hui, huh ?

Ayano : Eh bah, tu n'as pas voulu me parler pendant un moment.

Taro : Ouais... Désolé pour ça. Tu sais probablement pourquoi...

Ayano : ... Je pense. C'est à cause du mobile ?

Taro : Oui...

Ayano : Et... Tu as reçu le secret de qui... ?

Taro : De... De...

Ayano : Cette conversation ne peut pas être plus gênante. Il a évidemment reçu mon secret.

Taro : De... toi.

Ayano : Je le savais.

Taro : Hein ? Je suis si indiscret que ça ?

Ayano : Non, mais je le savais. C'est mon secret qui a fait que tu me détestes.
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Taro : Je suppose que tu sais c'est quoi ton secret.

Ayano : Oui...

Taro : Ayano Aika n'est pas ton vrai nom, si ? Tu t'appelles Ayano Aishi.

Ayano : Oui...

Taro : Tu as un talent, en fin de compte ? L'Ultime Assassine.

Ayano : Oui...

Taro : ...............

Ayano : J-Je suis désolée... Je ne t'en voudrais pas si tu décides qu'on ne se parle plus jamais.
Tu as raison, après tout.

Taro : ..........................

Ayano : Mais sache que... Que je... Que j'ai bien aimé être à tes côtés.

Taro : ...

Ayano : Au revoir.

Taro : ...

Ayano : Je fis demi-tour.

Taro : ATTENDS !

Ayano : Q-Quoi ?!

Taro : J'ai appris quelque chose aujourd'hui... De se juger soi-même avant de juger les autres.
Alors... Je ne peux pas t'en vouloir.

Ayano : Q-Quoi ? Qu'est-ce que tu veux dire ?

Taro : Tes meurtres sont accidentels, oui ? C'est pour ça que tu n'es pas en prison.

Ayano : Oui, et... ?

Taro : Les miens aussi.

Ayano : Q-QUOI ?! Les tiens ?! Tes... meurtres... ?
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Taro : Bah, oui.

Ayano : Mais... Tu as tué des gens ?!

Taro : H-Hein ?! Tu... Tu... n'as PAS mon secret ?!!

Ayano : N-Non... J'ai celui de quelqu'un d'autre...

Taro : Ah, j'ai cru que tu avais le mien, vu que j'avais le tien... Enfin bref, c'est trop tard,
maintenant. De toute façon, tu mérites de savoir mon secret. Je sais le tien...

Ayano : Alors... Tu as déjà tué accidentellement des gens ? Toi aussi ?!

Taro : Oui... En primaire et au collège. Une dizaine de filles sont mortes d'affilée en primaire,
puis au collège.

Ayano : T-Tu les connaissais ?

Taro : Non... Mais elles oui. Apparemment, leurs meilleures amies m'ont dit qu'elles m'aimaient.
Toutes. Les vingtaines de filles.

Ayano : Q-Quoi ?! Des gens l'aiment ?

Taro : Et elles sont toutes mortes par accident. Juste sous mes yeux. J'ai donc pensé... Que je
les avais tuées.

Ayano : M-Mais... Tu ne ferais pas de chose pareille !

Taro : C'est ce que tu penses. Mais d'autres ne partagent pas ton avis. On m'a accusé de tous
ces meurtres. Je me suis même fait interrogé par la police.

Ayano : T-Taro... ! Moi aussi, tout le monde m'accusait de les avoir tuées ! Tout le monde se
liguait contre moi !

Taro : Et à un moment... Je n'en pouvais plus. J'ai pris des cours à domicile. Ensuite, j'ai appris
que le lycée Akademi m'avait choisi pour venir ici. Mais maintenant... J'ai peur de tuer des gens
par accident... Et que je meurs ensuite !

Ayano : Non... ça ne va pas se produire...

Taro : Peut-être que si... Peut-être que c'est toi que je vais tuer par accident... Je sais pas...

Ayano : Non ! Tu ne vas tuer personne, Taro ! Et même si on t'accuse de meurtre... Je vais te
protéger !

Taro : C-C'est vrai ?
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Ayano : Oui ! Je vais même peut-être être la chef de l'équipe de défense au procès pour toi !

Taro : M-Merci Ayano... Je savais que tu n'étais pas une meurtrière cruelle... Je ne sais pas
comment je peux te remercier...

Ayano : Tu n'as pas besoin. J'ai besoin de toi, aussi. Oublions juste ces histoires, d'accord ?
C'est du passé.

Taro : Ayano... J'ai une question. Tu as le secret de qui, alors ?

Ayano : Il m'a confié son propre secret... Je devrais peut-être lui dire ? Mais j'hésite... Après
tout, il sait mon secret, il n'a pas besoin d'en savoir un autre... Et puis je ne peux pas faire ça à
Sakyu. Elle veut certainement que ça reste entre elle et moi. Je suis désolée, Taro... Je ne peux
pas le dire. Je n'ai pas envie de lui causer des soucis...

Taro : C'est pas grave... Au moins, tu es là pour moi.

Ayano : Ce n'est rien, je t'assure.

Taro : Merci quand même... Merci, Ayano. Personne d'autre n'est comme toi ici.

Ayano : ... Merci aussi, Taro. Je suis contente que ce stupide mobile n'aie pas gâché notre
amitié. Je savais qu'on pouvait surpasser le passé. Pour moi, ce mobile ne m'affecte en rien du
tout.

............. Mais comme a dit Taro, c'est ce que je pense. Mais d'autres ne partagent pas mon
avis.

Après avoir dîné, je suis allée directement au lit.

...

...

...

J'étais trop insouciante, pas assez méfiante, et surtout inconsciente.

Je n'avais aucune idée qu'un drame avait lieu durant mon sommeil.

...

...

...
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...

...

...

...

...

??? : Ah ! Qui est là... ?!

??? : Moi.

??? : I-Inkyu ? C'est toi ?

Inkyu : Évidemment, soeurette !

Sakyu : Q-Qu'est-ce que tu fais là ? Il fait encore nuit, c'est pas encore le mat-

Inkyu : Je suis venue... Prendre ce que je voulais, soeurette.

Sakyu : Ah ? Tu as perdu... Un sèche-cheveux chez moi, par hasard ?

Inkyu : Ha. Tu es très drôle, soeurette. Mais non.

Sakyu : A-Alors... Qu'est-ce que tu veux ?

Inkyu : Mon secret.

Sakyu : Ton secret ? Huh, désolée, mais je ne peux pas te donner ce que je n'ai pas.

Inkyu : Ha. Tu ne sais pas mentir, soeurette.

Sakyu : Vraiment, pourquoi je cacherais ça de toi, de toute façon ? On se fait confiance.

Inkyu : TU me fais confiance. Pas moi.

Sakyu : I-Inkyu ? Tu es sûre... Que ça va ?

Inkyu : Oh, oui, soeurette. Mais j'ai besoin d'encore une chose, si ça ne te dérange pas.

Sakyu : Qu'est-ce que c'est ?

Inkyu : Ton éternel silence.

                            58 / 59



Ayano Aishi : Ultime Avocate
Chapitre 2 : Le pont du désespoir - Vie courante

A suivre...
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